
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Röszke Község Képviselő-testületének lapja XXV. évfolyam 2. szám Február 

 

SZJA 1 %-RA JOGOSULT 
 SZERVEZETEK RÖSZKÉN 

 
 

Beretzk Péter Természetvédelmi Klub Egyesület  
Adószám: 18462391-1-06  
 

Röszke Község Egészségvédő Egyesülete 
Adószám: 18463299-1-06  
 

Röszkei Kaláka Hagyományőrző és Teleház Közhasznú Egyesület  
Adószám: 18463323-1-06  
 

Röszkei Polgárőr Egyesület  
Adószám: 19082428-1-06  
 

Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület 
Adószám: 18475960-1-06 
 

Röszkei Sportkör  
Adószám: 19082325-1-06  
 
 

Kérjük, támogassa adója egy százalékával településünk civil 
szervezeteit, melyek az elmúlt évben is kimagasló 

teljesítményekkel járultak hozzá Röszke fejlődéséhez! 
 

Megjelentek az Erzsébet- 
program pályázatai 

 
Nyugdíjasoknak, nagycsaládosoknak és fogyatékkal élőknek 
nyújt kedvezményes kikapcsolódást – sikeres pályázat esetén 

 

A pályázat támogatási feltételei a pályázati keretösszeg 
kimerüléséig, de legkésőbb 2016. február 29. napjáig állnak 
fenn. A pályázat előzetes regisztráció után a 
www.erzsebetprogram.hu oldalon adható be. A Röszkei 
Teleház eMagyarország Pontként, mint minden évben, most 
is segítséget nyújt a pályázatok elkészítéséhez.  
Keressen minket személyesen vagy a 62/573-870-es 
telefonon hétfőtől péntekig, 9-17 óráig. 

 
 
 
 

Március 5-én 14 órától nőnap alkal-
mából ismét jósdát tartunk a 
Művelődési Házban. A jósláson kívül 
számos más program is várja a 
hölgyeket. 16 órától „Mi kell a nőnek?” 
interkatív előadás, beszélgetés, mini 
szépségszalon, masszázs, csemegék, 
gyermeksarok.  
A program ingyenes, de a jóslás jelentkezéshez kötött. 
Elérhetőségek: ikszt.roszke@gmail.com vagy a művelődési 
ház facebook oldala. 

Február 26-án 17 órától előadást tart a  
 

Pillér Takarékszövetkezet a  
 

CSOK iránt érdeklődőknek  
 

a Petőfi Sándor Művelődési Házban.  
 

Az előadás ingyenes, mindenkit szeretettel várunk. 
 

 
 

Ezúton szeretnénk értesíteni minden röszkei lakost, hogy új 
szolgáltatással bővült az intézményünk szolgáltatási köre. A 
már jól ismert feladataink, és a pszichológiai tanácsadás mellett 
jogi tanácsadásra is lesz lehetőség, amit a szegedi járási Család 
- és Gyermekjóléti Központ biztosít a számunkra.  
Dr. Juhász Gábor jogász, jogi tanácsadó minden hónap 2. 
hétfőjén 9.00 – 11.00–ig tart fogadóórát az intézményünkben. 
A tanácsadás díja ingyenes. 
Ezzel kapcsolatban bővebb felvilágosítást az intézményünk 
munkatársainál kaphatnak, akik szeretnék ezt a szolgáltatást 
igénybe venni.  

K. Zs.  

Kedves Hölgyek!  
 

Az órarendünk megváltozott, de továbbra is  
heti 3 alkalommal tartok edzést! 

 

Kedd 18 órától  /  Csütörtök 18.30-tól  /  Péntek18.30-tól 
Helyszín: röszkei sportcsarnok 

 

Továbbra is sok szeretettel várom megszokott kis 
csapatunk tagjait és új tagjainkat egyaránt! 

 
 

Teslér Petra 

Március 22-én 14. 00 órakor HÚSVÉTI ALKOTÓHÁZRA 
várunk mindenkit, aki velünk együtt szeretne készíteni húsvéti 
dekorációkat és kisebb ajándékokat. Az alkotóházak nagy 
segítséget nyújthatnak abban, hogy egyszerű technikákat ellessünk, 
és így otthon is belevághassunk a nagy kalandba. Nincs is annál 
jobb, mint a drága, olykor giccses ajándékok helyett, egy-egy saját 
magunk készített díszt adhatunk szeretteinknek. 
 

Ebben az évben is nagy szeretettel várnak minden kedves 
érdeklődőt a Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola pedagógusai, 
Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde óvoda 
pedagógusai, Szeged Kistérség Szociális Szolgáltató Központ, és a 
Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár munkatársai. 
 



2016. február 2. oldal Falusi Suttogó 
 
 
 
A gyermekekkel, örömmel és sok-sok 
mesélnivalóval kezdtük intézményünk-
ben a 2016-os évet. Élményeiket a téli 
szünet szépségének és a családdal együtt 

töltött közös, minőségi időtöltésnek köszönhették. A csoportokban alig győztük 
meghallgatni, kinek mit hozott a Jézuska, merre járt a család és milyen finomságok 
kerültek az ünnepi asztalra. Ezt csak tetőzte az, ami az óvodában várta őket, hiszen 
minden csoport kicsomagolhatta az új, karácsonyra kapott játékait, amelyekkel 
ÖNFELEDT JÁTÉKOK sora következett.  
Kicsinyeink alig várták a KÖZÖS GYURMÁZÁST szüleikkel, amelyet január 11-e hetén 
tartottunk meg. Idén a szülők és gyermekeik számára egy kedves, fényképes 
összeállítást készítettünk a gyerekekről, amelyet a közös gyurmázás előtt vetítettünk le 
nekik. Úgy érezzük, mindegyik csoportban remek hangulatban telt ez a közös 
együttjátszós délután, s reméljük, otthon is örömmel gondolnak vissza rá, ha a hazavitt 

remekművekre tekintenek.  
Ám a januári eseményeink ezzel még nem értek véget! Ugyanebben az időszakban nagy 
gyermekeink is szerephez jutottak, hiszen minden nap elmesélhette valamelyikük 
kedvenc meséjét a saját csoportjában, melyért mindegyikük névre szóló Mesemondó 
Igazolványt kapott. Közülük az 5 legügyesebb, legbátrabb január 23-án a Művelődési 
Ház könyvtárában a KULTÚRA NAPJA alkalmából, az összes iskolafelé kacsingató 
gyermek előtt mondhatta el meséjét, melyért Mesemondó Oklevelet kapott. A 
könyvtárban eltöltött közös idő fantasztikus élménnyel ajándékozta meg a gyermekeket, 

ami minden bizonnyal segítséget 
nyújt ahhoz, hogy olvasást szerető 
felnőttek váljanak majd belőlük.  
Február első hetében a MACKÓKÉ volt 
a főszerep. Minden csoportban 
otthonról hozott kis vagy épp nagy 
plüssmackók vendégeskedtek azért, hogy jókat játszhassunk, énekeljünk, meséljünk, 
tornázzunk velük, vagy épp lerajzolhassuk őket. Építettek a gyermekek medvebarlangot, 
medvecsaládok foglalták el a babakonyhát és a babszobát, egyszóval minden a 
mackókról szólt. Február 2-án, gyertyaszentelőkor ugyanis kibújt a medve a 
barlangjából és reméljük, hogy sehol sem látta meg a saját árnyékát és közel már a 
kikelet! 
Február 8-tól FARSANGI MÓKÁZÁSSAL, „télkergetéssel”, teremdíszítéssel, fánksütéssel 
óvónők mesejátékával töltöttük napjainkat, s nagy izgalommal várják a gyermekek, ki 
milyen jelmezbe bújik az idén.  

Köszönetünket szeretnénk kifejezni: 
Csorna Amina apukájának a bejárati ajtózárunk javításáért. 
Ördög Alexa apukájának az asztalos munkájáért, amivel újra használhatóvá tette több 
gyermekszékünket.  
Borbásné Márki Mártának, Molnárné Vér Ágnesnek és a kedves szülőknek, hogy finom 
csemegékkel, gyümölcsökkel hozzájárultak a farsangi mulatságunkhoz. 
 
 
 

• Február 23-án (kedd) 16 óra 30 perckor az iskolafelé kacsingató gyermekek 
szüleit várjuk tájékoztató szülői értekezletünkre, melynek témája: „Iskolás lesz a 
gyermekem”. Meghívott vendégeink az iskola leendő első osztályos tanítónői. 

• Február 29 - március 4-ig Vitaminhét lesz az óvodában. Ehhez a csoport 
óvodapedagógusaival egyeztetve zöldséget vagy gyümölcsöt szeretnénk kérni. 

• Március 2-án (szerda) 16 óra 30 perckor a községi egészséghét programjaihoz 
csatlakozva óvodánk aulájába, minden érdeklődő szülőt szeretettel várunk 
tájékoztató előadásra, melynek témái: 1. Biztonságos közlekedés gyermekkel 
együtt. Előadó: Revák Róbert körzeti megbízott rendőr zászlós. 2. Elsősegély 
nyújtási ismeretek. előadó: Kabódi Attila mentő szakápoló. 

• Március 11-én, (péntek) délelőtt 10 órakor emlékezünk meg a ’48-49-es 
forradalom és szabadságharcról a gyermekekkel együtt az óvodában. Ez 
alkalomból szeretettel várjuk a szülőket az óvónők kamarakórusába Kossuth 
nótákat énekelni.  

 
Paplógó Alexandra 

óvodapedagógus       

Mesemondóink a Kultúra napján 

Jön a tavasz, megy a tél, 
barna medve üldögél: 
-Kibújás, vagy bebújás? 
Ez a gondom óriás!” 
Weöres Sándor: A medve töprengése r. 

Legkisebbek gyurmázása szüleikkel, óvónénikkel 

Óvónénik farsangi mesejátéka, 
A kiskakas gyémánt félkrajcárja 

Óvodások farsangi fánkja 

Bölcsisek farsangi csemegéje 



Falusi Suttogó 3. oldal 2016. február 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2016.02.10-ei ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta: 
 
1. Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 
fizetési kötelezettségeinek megállapítása 

 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény előírásaira 
tekintettel, a képviselő-testület határozatával úgy döntött, hogy 
2016. évben nem kíván adósságot keletkeztető ügyletet 
végrehajtani.  
 

2. Az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről önkormányzati 
rendelet megalkotása 
 

Az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló rendelet-
tervezettel kapcsolatban elhangzott, hogy a tervezet a vonatkozó 
jogszabályi előírások alapján került előkészítésre, valamint az 
elfogadásra javasolt előirányzatokat az államháztartási törvény 
előírásai szerint a jegyző egyeztette az önkormányzati 
finanszírozású költségvetési szervekkel. 
Gajdánné Szatmári Mária könyvvizsgáló asszony tájékoztatása 
szerint a 2016. évi költségvetési rendelet-tervezet összhangban van 
a jogszabályi előírásokkal, nem merült fel olyan lényeges 
információ, amely a bevételi és kiadási előirányzatok 
megalapozottságát érintené, továbbá a beterjesztett rendelet-
tervezet rendeletalkotásra alkalmas. 
A képviselő-testület az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről 
szóló rendelet-tervezetet egyhangúlag elfogadta. 
 

3. Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2014. (XI. 26.) 
önkormányzati rendeletének módosítása 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti 
és Működési Szabályzatáról szóló 16/2014. (XI. 26.) 
önkormányzati rendelet 1. melléklete, mely az önkormányzat 
alaptevékenységeinek kormányzati funkciók szerinti 
meghatározását tartalmazza, módosítása vált szükségessé 
tekintettel arra, hogy a kormányzati funkciók, államháztartási 
szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 
68/2013. (XII. 29.) NGM rendelet (a továbbiakban: NGM 
rendelet) módosításra került 2016. január 1. napjától. Bizonyos 
kormányzati funkciók megszűntek, illetve több új kormányzati 
funkció is létrehozásra került. 
A képviselő-testület a módosító rendeletet egyhangúlag elfogadta.  
 

4. A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 
Alapító Okiratának módosítása 

 

A már hivatkozott NGM rendelet módosítása miatt 2016. január 1-
jétől külön kormányzati funkció használandó a bölcsődei ellátásra 
(104031 „Gyermekek bölcsődei ellátása”), emiatt minden ilyen 
alaptevékenységi feladatot tartalmazó alapító okiratot módosítani 
szükséges. Ennek megfelelően párhuzamosan a korábbi 104030 
„Gyermekek napközbeni ellátása” funkció törlése is szükségessé 
vált. A fentiekre tekintettel az alapító okirat módosítását a 
képviselő-testület elfogadta. 

 

5. A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 
vonatkozásában az óvodai csoportlétszám megemelésének 
jóváhagyása 
 

A képviselő-testület a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. 
törvény 25. § (7) bekezdése alapján a Röszkei Százholdas Pagony 
Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde Méhecske, Micimackó, Napraforgó 
és Kincskereső csoportja vonatkozásában a 25 fős maximális 
csoportlétszám legfeljebb húsz százalékkal történő átlépését 
jóváhagyta. 
 

6. Röszke Község Önkormányzata Működésének Belső 
Szabályzata módosítása 
 

Határozat formájában Röszke Község Önkormányzata 
Működésének Belső Szabályzata módosítása is jóváhagyásra 
került a testület által, mely módosítás szintén a már hivatkozott 
NGM rendelet módosítása okán vált szükségessé.  
 

7. A Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár, 
valamint az Integrált Közösségi Szolgáltató Tér 2015. évi 
beszámolója, 2016. évi munkaterv elfogadása 
  

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi a Petőfi Sándor Művelődési Ház és 
Községi Könyvtár vezetője a 2015. évről szóló beszámolójában 
előadta, hogy a 2015. évben 3 fővel, illetve 2 fő IKSZT 
munkatárssal indultak neki a feladataik elvégzésének, valamint 1 
fő kulturális közfoglalkoztatott és 1 fő közfoglalkoztatott is 
segítette az intézmény szakmai munkájának ellátását. 
Igazgató asszony a vetítéssel egybekötött beszámolója keretében 
ismertette, hogy milyen programok, rendezvények lebonyolítására 
került sor az előző évben. A képviselő-testület a beszámolót és a 
2016. évi munkatervet egyhangúlag elfogadta. 
 

8. Beszámoló a Röszkei Polgármesteri Hivatal 2015. évi 
tevékenységéről 
 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdés f) pontja szerint a jegyző 
évente beszámol a képviselő-testületnek a hivatal tevékenységéről. 
Ezen jogszabályi rendelkezésre tekintettel a 2015. év 
vonatkozásában a jegyző beszámolt többek között a hivatal 
szervezeti felépítéséről, a munkakörökről, az ellátott feladatokról, 
az év folyamán megvalósult képzésekről, az önkormányzati 
működéssel kapcsolatos feladatokról, a hatósági munkáról és az 
ügyforgalomról. A képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag 
elfogadta. 
 

9. Településrendezési eszközök módosítása véleményezési 
szakasz lezárása és a tervanyag végső véleményezésre 
bocsátása, döntés környezeti vizsgálat kérdésében 
 

A Településrendezési eszközök módosítása kapcsán a teljes eljárás 
jóváhagyását követően folyamatban van egy egyszerűsített eljárás. 
A tervanyag államigazgatási véleményezése 2015. november 27-
én kezdődött az államigazgatási szerveknek megküldött 
felhívással. Az államigazgatási szervek által adott vélemények 
beérkeztek. 
A képviselő-testület határozatba foglalta, hogy a beérkezett 
véleményekre adott válaszokkal és álláspontokkal egyetért, a 
véleményezési eljárás lezártnak tekintendő és a módosítás végső 
véleményezésre bocsátandó. Az egyes tervek, illetve programok 
környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet 
szerinti környezeti vizsgálat kidolgozása a módosítás keretében 
nem szükséges. 
 

10. Környezetvédelmi Alap részbeni felhasználása 
 

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Röszke – Domaszék 
közös szennyvíztisztító telep korszerűsítése projekt során 
beépítésre került SEEPEX típusú csigaszivattyú átépítésének 
Röszkére eső költsége 847 990 Ft, ha szükségszerű egy újabb 
átépítés, akkor annak plusz költsége 508 013 Ft Röszke Község 
Környezetvédelmi Alapjáról kerüljön kifizetésre tekintettel arra, 
hogy a projekt környezetvédelmi célokat, így többek között a 
felszíni és a felszín alatti vizek mennyiségi és minőségi 
megőrzését is szolgálja. 
 

11. A Röszkei Polgárőr Egyesülettel kötött megbízási szerződés 
tudomásul vétele 
 

A Testület Röszke Község Önkormányzata képviseletében 
Borbásné Márki Márta polgármester által a Röszkei Polgárőr 
Egyesülettel megkötött és aláírt megbízási szerződést tudomásul 
vette és elfogadta. A megbízási szerződés alapján a Röszkei 
Polgárőr Egyesület 2016. január 01-től 2016. június 30-ig a napi 
munkáján felül rendkívüli migrációs járőrszolgálatokat hajt végre, 
továbbá együttműködik a településen jelen lévő rendvédelmi 
szervekkel és a migrációs helyzet megoldásában tevékenykedő 
civil szervezetekkel. 

(folyt. a köv. oldalon) 



2016. február 4. oldal Falusi Suttogó 
 
12. A 141/2015. (XII. 16.) önkormányzati határozat kijavítása 
 

A képviselő-testület a 141/2015. (XII.16.) önkormányzati 
határozatával kapcsolatban utólag kiderült, hogy a határozatban 
tévesen szerepel a meg nem fizetett érdekeltségi hozzájárulásból 
származó követelések összege. A meg nem fizetett érdekeltségi 
hozzájárulásból származó követelések összege helyesen: 
2.626.205 Ft. A fentiekre tekintettel a képviselő-testület a 
141/2015. (XII.16.) önkormányzati határozatát kijavította. 
 

13. Magánszemély kommunális adójával kapcsolatos lakossági 
észrevétel 
 

Lakossági észrevétel érkezett az önkormányzati adóhatósághoz, 
mely szerint a kommunális adóra vonatkozó helyi rendeletet 
érdemes lenne átgondolni, aktualizálni, mivel az idejétmúlt és 
nem követi a jelenlegi gazdasági helyzetet, nem igazodik 
megfelelően a külterületi ingatlanok és a lakosság problémáihoz. 
Az észrevétel szerint az adóztatott külterületi ingatlanok között 
vannak olyan ingatlanok is, melyeknél a tulajdonos nem az 
ingatlanban lakik.  
A képviselő-testület a vonatkozó jogszabályi rendelkezések 
ismeretében az észrevétel megtárgyalása után egyhangú 
szavazattal úgy döntött, hogy a 2016. január 01-től hatályos 

magánszemély kommunális adójáról szóló 19/2015. (XI. 27.) 
önkormányzati rendeletét nem kívánja módosítani. 
 

14. Egyebek 
  

Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (a 
továbbiakban: Art.) 164. § (6) bekezdése értelmében az 
adótartozás végrehajtásához való jog az esedékesség naptári 
évének az utolsó napjától számított 5 év elteltével évül el. Ha az 
adó, a bírság és a jogosulatlanul igénybe vett költségvetési 
támogatás végrehajtásához való jog elévült, a tartozást terhelő 
késedelmi pótlékot is elévültnek kell tekinteni. 
Az idézett rendelkezések alapján a végrehajtáshoz való jog 
elévülésére vonatkozó szabályokat az Art. hatálya alá tartozó 
valamennyi jogcímen fennálló adótartozásra irányadónak kell 
tekintetni, amely elévülés bekövetkezésének esetén az adóhatóság 
hivatalból köteles azt figyelembe venni és az adózó 
adófolyószámlájáról törölni. 
A Képviselő-testület az önkormányzati adóhatóság által a 2015. 
december 31. napjával elévült adótartozások és az azokat terhelő 
késedelmi pótlékok érintett adózók adófolyószámlájáról történő 
törlését tudomásul vette, és azt elfogadta. 
 

Dr. Gácser Tamás 
jegyző 

 
 

Tájékoztató a helyi adókról és a talajterhelési díjról 
 
ÉPÍTMÉNYADÓ: 
 

Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén lévő 
építmények közül a lakás és a nem lakás céljára szolgáló 
épület, épületrész (a továbbiakban együtt: építmény). 
Az adókötelezettség az építmény valamennyi helyiségére kiterjed, 
annak rendeltetésétől, illetőleg hasznosításától függetlenül. 
Az adó alanya az, aki a naptári év első napján az építmény 
tulajdonosa. Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni 
hányadaik arányában adóalanyok. Amennyiben az építményt az 
ingatlan-nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog terheli, 
az annak gyakorlására jogosult az adó alanya. (A tulajdonos, a 
vagyoni értékű jog jogosítottja a továbbiakban együtt: tulajdonos). 
Valamennyi tulajdonos által írásban megkötött és az 
adóhatósághoz benyújtott megállapodásban a tulajdonosok az 
adóalanyisággal kapcsolatos jogokkal és kötelezettségekkel egy 
tulajdonost is felruházhatnak. Az adó alapja - az építmény m2 –
ben számított hasznos alapterülete. Az adó évi mértéke 250 
Ft/m2. 
Mentes az építményadó alól:  

• a szükséglakás, 
•  a kizárólag az önálló orvosi tevékenységről szóló törvény 

szerinti háziorvos által nyújtott egészségügyi ellátás céljára 
szolgáló helyiség, 

• az ingatlan-nyilvántartási állapot szerint állattartásra vagy 
növénytermesztésre szolgáló építmény vagy az 
állattartáshoz, növénytermesztéshez kapcsolódó tároló 
építmény (pl. istálló, üvegház, terménytároló, magtár, 
műtrágyatároló), feltéve, hogy az építményt az adóalany 
rendeltetésszerűen állattartási, növénytermesztési 
tevékenységéhez kapcsolódóan használja, 

• minden olyan lakás és nem lakás céljára szolgáló épület, 
épületrész, amely nem vállalkozó üzleti célját szolgálja. 

Az adókötelezettség a használatbavételi, illetőleg a fennmaradási 
engedély jogerőre emelkedését vagy a használatbavétel 
tudomásulvételét követő év első napján keletkezik. Az engedély 
nélkül épült vagy anélkül használatba vett építmény esetén az 
adókötelezettség a tényleges használatbavételt követő év első 
napján keletkezik. 

Az adókötelezettséget érintő változást (így különösen a hasznos 
alapterület módosulását, az építmény átminősítését) a következő 
év első napjától kell figyelembe venni. 
Az adókötelezettség megszűnik az építmény megszűnése évének 
utolsó napján. Az építménynek az év első felében történő 
megszűnése esetén a második félévre vonatkozó adókötelezettség 
megszűnik. Az építmény használatának szünetelése az 
adókötelezettséget nem érinti. 
 

MAGÁNSZEMÉLY KOMMUNÁLIS ADÓJA: 
 

Kommunális adókötelezettség terheli azt a magánszemélyt, 
aki a naptári év első napján az építmény tulajdonosa, 
valamint azt, aki a naptári év első napján a telek tulajdonosa 
(Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányadaik 
arányában adóalanyok. Amennyiben az építményt az ingatlan-
nyilvántartásba bejegyzett vagyoni értékű jog terheli, az annak 
gyakorlására jogosult az adó alanya.), továbbá azt a 
magánszemélyt is, aki az önkormányzat illetékességi területén 
nem magánszemély tulajdonában álló lakás bérleti jogával 
rendelkezik.  
 

Az adókötelezettség építmény esetén a használatbavételi, illetőleg 
a fennmaradási engedély jogerőre emelkedését vagy a 
használatbavétel tudomásulvételét követő év első napján 
keletkezik. Az engedély nélkül épült vagy anélkül használatba 
vett építmény esetén az adókötelezettség a tényleges 
használatbavételt követő év első napján keletkezik. 
Az adókötelezettséget érintő változást (így különösen a hasznos 
alapterület módosulását, az építmény átminősítését) a következő 
év első napjától kell figyelembe venni. 
Az adókötelezettség megszűnik az építmény megszűnése évének 
utolsó napján. Az építmény megszűnésének minősül az, ha az 
építményt lebontják, vagy megsemmisül. Az építménynek az év 
első felében történő megszűnése esetén a második félévre 
vonatkozó adókötelezettség megszűnik. Az építmény 
használatának szünetelése az adókötelezettséget nem érinti. 
 

(folyt. a köv. oldalon) 
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Az adókötelezettség 
• a belterületen fekvő, termőföldnek minősülő telek esetében a 

földterületnek az ingatlan-nyilvántartásban művelés alól 
kivett területre történő átvezetését vagy tényleges 
mezőgazdasági művelésének a megszüntetését követő év első 
napján, 

• a külterületen fekvő, termőföldnek minősülő telek esetében a 
földterületnek az ingatlan-nyilvántartásban művelés alól 
kivett területre történő átvezetését követő év első napján, 

• erdőnek minősülő telek esetében 
o a földterületnek az ingatlan-nyilvántartásban művelés alól 

kivett területre történő átvezetését követő év első napján, 
feltéve, ha az Országos Erdőállomány Adattárban 
erdőként nem tartják nyilván vagy 

o az ingatlan-nyilvántartásban művelés alól kivett 
területként nyilvántartott földterületnek az Országos 
Erdőállomány Adattárból történő törlését 
követő év első napján, 

• a tanyaként nyilvántartott földterület esetében a tanyaként 
történő ingatlan-nyilvántartási bejegyzés törlését követő év 
első napján, 

• az építmény megsemmisülése, lebontása esetén a 
megsemmisülést, lebontást követő félév első napján 

keletkezik. 
 
 

Az adókötelezettség 
• az ingatlan-nyilvántartásban művelés alól kivett 

területként nyilvántartott belterületi telek esetében a 
telek művelési ágának ingatlan-nyilvántartási átvezetése 
és tényleges mezőgazdasági művelése megkezdése 
évének utolsó napján, 

• az előző pontban foglaltaktól eltérően a 
o tényleges mezőgazdasági művelés alatt álló 

belterületi telek esetében a telek művelési ágának 
ingatlan-nyilvántartási átvezetése évének, 

o belterületen fekvő termőföld esetében annak 
tényleges mezőgazdasági művelése megkezdése 
évének 

utolsó napján, 
• külterületi telek esetében annak termőföldként vagy 

tanyaként történő ingatlan-nyilvántartási feljegyzése 
évének utolsó napján, 

• az előző pontokban foglaltaktól eltérően teleknek 
minősülő földterület esetében a földterületnek az 
ingatlan-nyilvántartásban erdő művelési ágra történő 
átvezetése vagy az Országos Erdőállomány Adattárba 
történő bejegyzése évének utolsó napján, 

• a telek építménnyel való beépítése félévének utolsó 
napján 

szűnik meg. 
 
 

Lakásbérleti jog esetén az adókötelezettség a lakásbérleti 
jogviszony létrejöttét követő év első napján keletkezik és a 
jogviszony megszűnése évének utolsó napján szűnik meg. 
A lakásbérleti jogviszonynak az év első felében történő 
megszűnése esetén a második félévre vonatkozó adókötelezettség 
megszűnik. 
 

Az adó évi mértéke adótárgyanként, illetőleg lakásbérleti 
jogonként 

a) belterületen, továbbá a 010/1, a 011/47, a 0254, a 
0256, a 0260, a 0265, a 0276, a 0285/6, a 0289 és a 
902 helyrajzi számú ingatlanok mellett lévő 
külterületen fekvő lakás és nem lakás céljára 
szolgáló épület, épületrész esetén 5.000 Ft, 

b) az a) pont hatálya alá nem tartozó külterületen fekvő 
lakás és nem lakás céljára szolgáló épület, épületrész 
esetén 3.000 Ft. 
 

Az a) pont alkalmazása esetén, ha az adóalanynak több adótárgya 
is adóköteles, a második és minden további adótárgy után 50 %-
os adókedvezmény illeti meg. 
 

Belterületen fekvő telek esetén az adó évi mértéke 
adótárgyanként 2.500 Ft. 
 

Mentes a magánszemély kommunális adója alól  
a) a külterületen fekvő telek, 
b) a nem lakás céljára szolgáló épület, épületrész abban az 

esetben, ha az azonos helyrajzi számú ingatlanon lévő 
lakás céljára szolgáló épület, épületrész után 
kommunális adó fizetési kötelezettség áll fenn 
ugyanazon adóalany részére, 

c) az olyan lakás és nem lakás céljára szolgáló épület, 
épületrész, amely után építményadó fizetési 
kötelezettség áll fenn, 

d) a Röszkén lakóhellyel rendelkező, egyedül élő, 70. 
életévét betöltött személy a 70. életévének betöltését 
követő év január 1. napjától. 

 

HELYI IPARŰZÉSI ADÓ: 
 

Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén állandó 
vagy ideiglenes jelleggel végzett vállalkozási tevékenység (a 
továbbiakban: iparűzési tevékenység). 
Az adó alanya a vállalkozó, továbbá a Polgári Törvénykönyvről 
szóló törvény szerinti bizalmi vagyonkezelési szerződés alapján 
kezelt vagyon. 
Adóköteles iparűzési tevékenység: a vállalkozó e minőségben 
végzett nyereség-, illetőleg jövedelemszerzésre irányuló 
tevékenysége. 
A vállalkozó állandó jellegű iparűzési tevékenységet végez az 
önkormányzat illetékességi területén, ha ott székhellyel, 
telephellyel rendelkezik, függetlenül attól, hogy tevékenységét 
részben vagy egészben székhelyén (telephelyén) kívül folytatja. 
Ideiglenes jellegű az iparűzési tevékenység, ha az önkormányzat 
illetékességi területén az ott székhellyel, telephellyel nem 
rendelkező vállalkozó 
a) építőipari tevékenységet folytat, illetőleg természeti erőforrást 
tár fel vagy kutat, feltéve, hogy a folyamatosan vagy 
megszakításokkal végzett tevékenység időtartama adóéven belül a 
30 napot meghaladja, de nem éri el a 181 napot, 
b) bármely – az a) pontba nem sorolható – tevékenységet végez, 
ha annak folytatásából közvetlenül bevételre tesz szert, feltéve, 
hogy egyetlen önkormányzat illetékességi területén sem 
rendelkezik székhellyel, telephellyel. 
Az adókötelezettség az iparűzési tevékenység megkezdésének 
napjával keletkezik és a tevékenység megszüntetésének napjával 
szűnik meg. 
Építőipari tevékenységet folytatása, illetőleg természeti erőforrást 
feltárása vagy kutatása, (feltéve, hogy a folyamatosan vagy 
megszakításokkal végzett tevékenység időtartama adóéven belül a 
30 napot meghaladja, de nem éri el a 181 napot) tevékenység-
végzés esetén az adókötelezettség időtartama a tevékenység 
megkezdésének napjától a felek közti szerződés alapján a 
megrendelő teljesítés-elfogadásának napjáig terjedő időszak 
valamennyi naptári napja. 
Állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó 
évi mértéke az adóalap 1,8 %-a. 
Ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az 
adó mértéke naptári naponként 5.000 forint. 
Adómentesség illeti meg azt a vállalkozót, akinek/amelynek a 
számított (vállalkozási szintű) adóalapja nem haladja meg a 
2,5 millió Ft-ot. 
Adómentesség illeti meg azt a háziorvos, védőnő vállalkozót, 
akinek vállalkozási szintű iparűzési adóalapja az adóévben a 
20 millió forintot nem haladja meg. 

(folyt. a köv. oldalon) 
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IDEGENFORGALMI ADÓ: 
 

Adókötelezettség terheli azt a magánszemélyt, aki nem állandó 
lakosként az önkormányzat illetékességi területén legalább egy 
vendégéjszakát eltölt. 
 

Az adókötelezettség alól mentes: 
a) a 18. életévét be nem töltött magánszemély; 
b) a gyógyintézetben fekvőbeteg szakellátásban részesülő vagy 
szociális intézményben ellátott magánszemély; 
c) a közép- és felsőfokú oktatási intézménynél tanulói vagy hallgatói 
jogviszony alapján, hatóság vagy bíróság intézkedése folytán, a 
szakképzés keretében, a szolgálati kötelezettség teljesítése, vagy a 
településen székhellyel, vagy telephellyel rendelkező vagy a Htv. 37. 
§-ának (2) bekezdése szerinti tevékenységet végző vállalkozó esetén 
vállalkozási tevékenység vagy ezen vállalkozó munkavállalója által 
folytatott munkavégzés céljából az önkormányzat illetékességi 
területén tartózkodó magánszemély, továbbá 
d) aki az önkormányzat illetékességi területén lévő üdülő tulajdonosa 
vagy bérlője, továbbá a használati jogosultság időtartamára a 
lakásszövetkezet tulajdonában álló üdülő használati jogával 
rendelkező lakásszövetkezeti tag, illetőleg a tulajdonos, a bérlő 
hozzátartozója, valamint a lakásszövetkezet tulajdonában álló üdülő 
használati jogával rendelkező lakásszövetkezeti tag használati 
jogosultságának időtartamára annak a Polgári Törvénykönyv szerinti 
hozzátartozója; 
e) az egyházi jogi személy tulajdonában lévő építményben, telken 
vendégéjszakát – kizárólag az egyházi jogi személy hitéleti 
tevékenységéhez kapcsolódó részvétel céljából – eltöltő egyházi 
személy. 
 

Az adó alapja a megkezdett vendégéjszakák száma.  
 

Az adó mértéke személyenként és vendégéjszakánként 100,-Ft. 
 

A HELYI ADÓK BEVALLÁSA: 
 

A helyi iparűzési adóról az adóévet követő év május 31-éig kell 
bevallást tenni. Az adózónak a helyi iparűzési adóelőleg-kiegészítés 
összegéről az önkormányzati adóhatóság által rendszeresített 
nyomtatványon a tárgyév utolsó hónapjának 20. napjáig kell bevallást 
tennie. Az ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység után 
fizetendő iparűzési adóról – a megfizetés határidejével egyezően – a 
tevékenység befejezésének napját követő hónap 15. napjáig kell 
bevallást tenni. 
Ha a helyi adót nem az adózó állapítja meg, az adókötelezettség 
keletkezését (változását) követő 15 napon belül kell adóbevallást 
tennie. 
Nem kell újabb adóbevallást tenni mindaddig, ameddig a helyi adót 
(adókötelezettséget) érintő változás nem következett be. 
 

A magánszemély adózó 200 ezer forintig, más adózó 500 ezer forintig 
terjedő mulasztási bírsággal sújtható, ha 
• a bejelentési (bejelentkezési, változásbejelentési), 

adatszolgáltatási kötelezettségét késedelmesen, hibásan, valótlan 
adattartalommal vagy hiányosan teljesíti, 

• a bevallási kötelezettségét a bevallás határidejét követően, de az 
adóhatóság felszólítását, ellenőrzését megelőzően késedelmesen 
teljesíti és késedelmét nem menti ki (bevallási késedelem), 

• bejelentési (bejelentkezési, változásbejelentési), adatszolgáltatási, 
pénzforgalmi számlanyitási kötelezettségét, továbbá bevallási 
kötelezettségét nem teljesíti, 

• a nyilatkozattételt elmulasztja, a tanúvallomást jogosulatlanul 
megtagadja. 

 

TALAJTERHELÉSI DÍJ: 
 

A talajterhelési díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót terheli, 
aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá és 
helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés 
hatálya alá tartozó szennyvízelhelyezést, ideértve az egyedi zárt 
szennyvíztározót is, alkalmaz. 
 

A talajterhelési díj mértékét a talajterhelési díj alapja, a 
meghatározott egységdíj, valamint a település közigazgatási 
területére vonatkozó területérzékenységi szorzó határozza meg. 

A talajterhelési díj alapja a szolgáltatott, vagy egyedi vízbeszerzés 
esetében a méréssel igazolt felhasznált, illetve mérési lehetőség 
hiányában az átalány alapján meghatározott víz mennyisége, 
csökkentve a külön jogszabály szerinti locsolási célú felhasználásra 
figyelembe vett víz mennyiségével. 
A talajterhelési díj egységdíjának mértéke: 1 200 Ft/m3. 
Röszke közigazgatási területére vonatkozó, a felszín alatti víz 
állapota szempontjából megállapított területérzékenységi szorzó: 1,5. 
 

A fentiek alapján a talajterhelési díj összege Röszke településen: 
1800 Ft/m3. 
 

A talajterhelési díj alapja csökkenthető azzal a számlákkal igazolt 
mennyiséggel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából, olyan arra 
feljogosított szervezettel szállíttat el, amely a folyékony hulladék 
jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolja. 
A talajterhelési díjat a kibocsátónak kell megállapítania és bevallania 
a tárgyévet követő év március 31-ig. 
Ha ugyanazon kibocsátót több ingatlan vonatkozásában terheli 
talajterhelési díjfizetési kötelezettség, akkor a bevallást 
ingatlanonként külön-külön köteles megtenni. 
A kibocsátó személyében bekövetkező változást, illetve a műszakilag 
rendelkezésre álló közcsatornára történő rákötést 60 napon belül kell 
bejelenteni az önkormányzati adóhatóságnak. 
A talajterhelési díjat a tárgyévet követő év március 31-ig a 
kibocsátónak egy összegben kell megfizetnie Röszke Község 
Önkormányzata talajterhelési díj beszedési számlájára. 
A talajterhelési díj alapját mérési lehetőség hiányában 50 l/fő/nap 
átalány vízmennyiség képezi. 
A kibocsátó talajterhelési díjfizetési kötelezettsége azzal a nappal 
megszűnik, amely napon  
a) a vízszolgáltatás igénybevétele a közszolgáltató igazolása szerint 

megszűnt, 
b) a kibocsátó a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára 

ráköt. 
 

Mentes a talajterhelési díjfizetési kötelezettség alól a kibocsátó 
a) akinek a közszolgáltató által méréssel igazolt éves vízfogyasztása 

nem haladja meg a 20 m3-t 
b) a közszolgáltató által igazolt, külön mérőórával (főmérő vagy 

almérő) mért kerti csapon vagy tűzi vízmérőn keletkezett 
vízfogyasztása után; 

c) ha a vételezett vízmennyiséget üres telken folyó építkezéshez 
használja fel,  

d) az igazoltan technológiai célú, külön mérőórával mért 
vízfogyasztása után, 

e) ha a 70. életévét a tárgyév január 1. napja előtt betöltötte és 
egyedül él, 

f) akinek a lakásában a vízvételi lehetőség adott, de 
fürdőhelyiséggel, WC-vel nem rendelkezik.  

 
 

Forrás: 
• a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény, 
• az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény, 
• a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. 

törvény, 
• a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny 

területeken levő települések besorolásáról szóló 27/2004. 
(XII. 25.) KvVM rendelet, 

• az építményadóról szóló 18/2015. (XI. 27.) önkormányzati 
rendelet, 

• a magánszemély kommunális adójáról szóló 19/2015. (XI. 
27.) önkormányzati rendelet, 

• a helyi iparűzési adóról szóló 20/2015. (XI. 27.) 
önkormányzati rendelet, 

• az idegenforgalmi adóról szóló 17/2000. (XII.14.) KT. r. 
számú rendelet, 

• a talajterhelési díjról szóló 21/2015. (XI. 27.) 
önkormányzati rendelet. 

 

A fentieken túlmenően további tájékoztatás céljából a Röszkei 
Polgármesteri Hivatalban Kiss József ügyintéző (tel.: 06 62/ 573-
037) áll rendelkezésükre. 
 

Dr. Gácser Tamás sk. 
jegyző 
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Csongrád Megye i  Szervezete  
 

MEGHÍVÓ AGRÁRFÓRUMRA 
 

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Csongrád Megyei Szervezete és a 
Települési Agrárgazdasági Bizottság tisztelettel meghívja Önt tájékoztató 
rendezvényére. 
 

Helyszíne:  
Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár díszterme 

6758 Röszke, Dózsa György u. 1. 
 

Időpontja: 
2016. március 04. (péntek), 17. 00 óra 

 
 

Napirendi pontok: 
 

1. Köszöntő 
Kispál Ferenc, a NAK Csongrád Megyei Elnöke 

2. Általános információk, az új Szegedi Nagybani Piacról 
Előadó: Lekeny György, a Hansa Kontakt Kft. Ügyvezető 
Igazgatója 

3. A növényvédelmi törvény és változásai 
Előadó: Vecseri Csaba, NAK Csongrád Megyei Fő falugazdász 

4. Földügyi aktualitások 
Előadó: Gósz Zoltán, NAK Csongrád Megyei Földügyi referens 

5. A Vidékfejlesztési Program aktualitásai 
Előadó: Szűts László, NAK Csongrád Megyei Igazgató 

6. Az őstermelői igazolvánnyal kapcsolatos változások 
Előadó: NAK Csongrád Megyei Szervezetének Falugazdásza 

 

Szeged, 2016. február 17. 
Üdvözlettel: 

Kispál Ferenc  
megyei elnök 

 

          MEGHÍVÓ 
 
 
 

A Röszkei Gazdakör vezetősége 
tisztelettel meghívja az egyesület tagságát 2016. 

március 04.-én 1800 órára a művelődési ház 
dísztermében tartandó KÖZGYŰLÉSÉRE. 

 

Napirenden szerepel: 
� A 2015 évi beszámoló elfogadása. 
� Alapszabály módosítása 
� Tagdíjak befizetése 
� Aktuális feladatok megbeszélése 

 

Határozatképtelenség esetén változatlan 
helyszínnel és napirendi pontokkal, 18.15 órai 
kezdettel tartjuk meg a közgyűlést. Minden tagunk 
megjelenésére számítunk! 
 

A Röszkei Gazdakör elnöksége 

Kedves Röszkei Fiatalok! 
 
Csóré Dávid vagyok, a Röszke Ifjúsági Önkor-
mányzat polgármestere. 2013. februárjában tőletek 
kaptam ezt a megtisztelő bizalmat. A képviselő 
társaimmal Kónya Viktóriával, Papdi Anitával, 
Vajas Zoltánnal és Fodor Tiborral együtt számos 
programot szerveztünk nektek. A saját 
programjainkon kívül részt vállaltunk a településen 
működő intézmények és civil szervezetek 
rendezvényeinek háttér munkájában és segítettük a 
terveik megvalósulását. 
 

Mandátumunk 2016. márciusában ér véget, így 
átadjuk a helyünket a fiatalabb generációnak. 
 

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mind-
azoknak, akik úgy gondolták, hogy szükség van 
ránk, hogy egy jó közösséget alkotunk és hogy a mi 
kis csapatunk érdemes arra, hogy a helyi fiatalok 
közösségét építse. Köszönjük Röszke Község 
Önkormányzatának, Borbásné Márki Márta 
polgármester asszonynak és a képviselő testület 
tagjainak a támogatásukat és bizalmukat. Szintén 
köszönetet szeretnénk mondani a Petőfi Sándor 
Művelődési Háznak, hogy segítette munkánkat és 
helyet biztosított programjainkhoz, illetve 
üléseinkhez. 
 

Szeretettel meghívunk és várunk minden kedves 
Röszkei Fiatalt és érdeklődőt 2016. március 4-én 
18:00 órára az Röszkei Ifjúsági Házba tartandó 
Nyílt Ifjúsági fórumunkra, melynek keretében az 
új ifjúsági önkormányzat jelöltjei bemutatkoznak  
és ismertetik 2016-os évi program tervüket, céljaikat, 
miket szeretnének megvalósítani az elkövetkező 4 év 
folyamán. A fórumot követően zárt szavazás 
keretében kerülnek megválasztásra a Röszkei 
Ifjúsági Önkormányzat tagjai és polgármestere. 
Érdemes eljönni mivel lehetőség lesz arra, hogy 
javaslatot, meglátást, illetve véleményt 
nyilvánítsatok, és jelezzétek, hogy milyen jellegű 
programokon vennétek rész szívesen. Az új 
Ifjúsági Önkormányzat az itt élő fiatalok 
aktivizálását tűzte ki céljául, ismerjétek meg és 
segítsétek őket ebben. 
 

Köszönettel: 
Csóré Dávid  

ifjúsági polgármester 
 

100% támogatás új mikrovállalkozások indítására 
kistelepüléseken 

 

Nem mezőgazdasági tevékenységek elindításához nyújt majd 100% 
vissza nem térítendő támogatást, maximum 12 M Ft értékben az a 
felhívás, melyet a kormány februárban tervez közzétenni. A vidéki 
térségekben helyi szükségleteket kiszolgáló árutermelő/szolgáltató 
mikrovállalkozások indítását fogják támogatni 5 évre szóló ún. 
átalánytámogatással. 
A konstrukció hasonló a mezőgazdasági termelőknek szóló fiatal gazda 
pályázathoz, így várhatóan nagyon népszerű lesz.  Itt nem lesz korhatár, de 
szigorú üzleti tervet kell vállalni és a vállalásokat 5 évig tartani. 12 M Ft-ot 
nem lesz lehetőség 1-2 M Ft-os árbevétel vállalással és alkalmazott nélkül 
elnyerni, így a maximum összeget csak a tényleg életképes ötletek gazdái 
tudják megkapni. A támogatás 75%-át rögtön a nyerést követően ki fogják 
fizetni, elszámolni nem kell vele, mert nem beruházási típusú támogatás lesz, 
kötelezettség csak az üzleti terv tartására nézve lesz. A második részlet 
igénylése 36 hónap után lehetséges, az üzleti terv megfelelő teljesítés alapján. 
Pályázhat mikrovállalkozás indítása esetén a helyben lakó 18. életévét 
betöltött cselekvőképes természetes személy, aki a pályázat benyújtása 
évének január 1. napján a fejlesztés megvalósulásának helyén állandó 
lakóhellyel rendelkezik. A fejlesztés megvalósulásának helye csak 10.000 fő 
alatti település lehet. A felhívás megjelenése februárban várható. 
 
 

forrás: www.palyazatihirek.eu 
Déli Napfény LEADER Egyesület 
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A NAGYLABOR és a PSA SZŰRÉS vizsgálatokra a Háziorvosoknál kell jelentkezni! 
 

A többi vizsgálatra a TELEHÁZBAN  
(Felszabadulás u. 87.) személyesen vagy telefonon (62/573-870). 

 

2016. március 7.  
hétfő 

2016. március 8.  
kedd 

2016. március 9.  
szerda 

2016. március 10. 
csütörtök 

7.30-8.30 NAGYLABOR 
 

+ PSA SZŰRÉS 
 

Dr. Nárai Katalin 

7.30-8.30 NAGYLABOR 
 

+ PSA SZŰRÉS 
 

Dr. Nárai Katalin 

7.30-8.30 NAGYLABOR 
 

Dr. Nárai Katalin 

7.30-8.30 NAGYLABOR 
 

Dr. Nárai Katalin 

7.30-8.30 NAGYLABOR 
 

+ PSA SZŰRÉS 
 

Dr. Ladányi Gabriella 

7.30-8.30 NAGYLABOR 
 

+ PSA SZŰRÉS 
 

Dr. Ladányi Gabriella 

7.30-8.30 NAGYLABOR 
 

Dr. Ladányi Gabriella 

7.30-8.30 NAGYLABOR 
 

Dr. Ladányi Gabriella 

8.00-8.30 NAGYLABOR 
 

Dr. Huszár Erika 

9.00-12.00 NŐGYÓGYÁSZAT 
 

Dr. Sári Tamás 
 

Közösségi Ház 

8.00-14.00 ULTRAHANG 
 

Dr. Ádám Edit 
 

Tanácsadó 

8.00-8.30 NAGYLABOR 
 

Dr. Huszár Erika 

9.00-15.00 NŐGYÓGYÁSZAT 
 

Dr. Sári Tamás 
 

Közösségi Ház 

8.30-15.00  
SZEMÉSZET-OPTIKUS- 

GLAUCOMA SZŰRÉS 
 

Dr. B. Tóth Barbara 
 

Művelődési Ház 

15.00-19.00 
BŐRGYÓGYÁSZAT 

 

Dr. Németh Réka 
 

I.sz. Orvosi Rendelő 

8.00-14.00 ULTRAHANG 
 

Dr. Ádám Edit 
 

Tanácsadó 

15.00-19.00 
BŐRGYÓGYÁSZAT 

 

Dr. Németh Réka 
 

I.sz. Orvosi Rendelő 

16.00-18.00 UROLÓGIA 
 

Dr. Bajory Zoltán 
 

II. sz. Orvosi Rendelő 

 

9.00-11.00 HALLÁSSZŰRÉS 
 

Vizsgál: Bartosné Zsuzsa 
 

Közösségi Ház 

 

16.00-18.00 ORTOPÉDIA 
 

Dr. Fiszter Ildikó 
 

Közösségi Ház 

  

    

2016. március 16.  
szerda 

2016. március 18.  
péntek 

2016. március 19.  
szombat 

 

15.00-18.00 ÉRSEBÉSZET 
 

Dr. Takács Tibor 
 

I. sz. Orvosi Rendelő 

12.00-17.00 
GYERMEKSZEMÉSZET 

 

Dr. Horváth Helga 
 

Tanácsadó 

9.00-12.00 
GYERMEKSZEMÉSZET 

 

Dr. Horváth Helga 
 

Tanácsadó 

 

    

TÜDŐSZŰRŐ tervezett időpontja: 2016. április 22-28. között  

 
BŐRGYÓGYÁSZAT (ingyenes vizsgálat) 
 

Bőrgyógyászati szűrővizsgálat célja a bőrfelületen jelentkező elváltozások felderítése. Kérjük, jöjjön el a vizsgálatra, ha új 
anyajegye van, korábbi anyajegy vagy szemölcs mérete, színe, formája megváltozott, bőre száraz, repedezett stb. 
 
UROLÓGIA (ingyenes vizsgálat) 
 

Vizelési zavarok (pl. gyakori kevés vizelet, nehezített vizelés, vizeletcsepegés) esetén, ill. 40 év feletti férfiak ingyenes, 
fájdalommentes prostata szűrővizsgálata.  

(folyt. a köv. oldalon) 
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SZEMÉSZET: (ingyenes vizsgálat) 
 

A rendszeres látásellenőrzés igénybevétele azért fontos, mert 
minél előbb kiderülnek az elváltozások, annál jobban 
kezelhetőek. Kevesen tudják ugyanis, hogy a szemvizsgálat 
nem csupán a látás ellenőrzésre szolgál, hanem segíthet más 
betegségek feltárásában is (pl.: szürkehályog, zöldhályog, 
magas vérnyomás, cukorbetegség). Ezen elváltozások 
kialakulásának veszélye 40 éves kor felett fokozódik, ezért 
javasoljuk, hogy évente keressék fel szemorvosunkat.  
Látásromlás esetén a szemészeti vizsgálat után a szemüveg 
helyben meg is rendelhető. 
 
ORTOPÉDIA: (ingyenes vizsgálat) 
 

Ortopédiai szakvizsgálat, további kivizsgálásra, kezelésre 
tanácsadás, gyermekeknek is.  
 
ULTRAHANG: (térítéses vizsgálat) 
 

Éhgyomorra, vagy a vizsgálat előtt 5 órával ne egyen. Telt 
húgyhólyaggal. 
Hasi, kismedence:  3000 Ft,  
Pajzsmirigy:  3000 Ft 
Emlő:  3000 Ft (40 év felett nem ajánlott) 
 
NAGYLABOR VIZSGÁLAT: (térítéses vizsgálat) 
 

Nagylabor vizsgálat: vérkép, vércukor, vérzsír, máj és 
vesefunkció, süllyedés, vas, pajzsmirigy vizsgálat (csak TSH) 
és vizelet vizsgálat.  
Ebben az évben széklet weber vizsgálat (székletvér-vizsgálat 
a vastagbélrák szűrésének egyik módszere) az 50 év alatti 
vagy 70 év feletti személyek részére lesz elérhető, de panasz 
esetén bármelyik korosztály jelentkezhet. 
Az ÁNTSZ által szervezett szűrés 2016-ban folytatódik. Aki 
még nem kapott a vizsgálatra meghívólevelet, az, az 
elkövetkezendő hónapokban megkapja azt. 
 
PSA VIZSGÁLAT: (térítéses vizsgálat)  
 

A PSA, vagy más néven prosztata specifikus antigén, olyan 
fehérje, amelyet a normális prosztata hámsejtek termelnek és 
jelenléte kis mennyiségű vérből is kimutatható. Amennyiben a 

prosztata megbetegszik (pl. jóindulatú prosztata 
megnagyobbodás, gyulladás vagy rák), a PSA érték a vérben 
megemelkedik. Magyarországon a férfiak körében a 
prosztatarák a második leggyakoribb daganatféleség. 
 
A vérvételek térítési díjai mindhárom praxisban: 
Csak nagylabor:  2000 Ft 
Csak PSA szűrés:  5000 Ft              
Nagylabor + PSA szűrés:  6000 Ft  
 
Vérvételekre előjegyzés a háziorvosoktól kérhető rendelési 
időben: 
dr. Huszár Erika:         573-810 
dr. Ladányi Gabriella:   273-098  
dr. Nárai Katalin:         273-323 
 
NŐGYÓGYÁSZATI RÁKSZŰRÉS: (térítéses vizsgálat) 
 

A tünet- és panaszmentes nők időszakonkénti vizsgálata 
gyors, és fájdalommentes. Segítségével a méhnyak jóindulatú 
sebei, rákmegelőző elváltozásai és a még gyógyítható 
stádiumban lévő daganatos betegség könnyen 
diagnosztizálható és kezelhető.  
Ajánlott 40 éves kor felett évente 1 alkalommal.  
A vizsgálat térítési díja: 3000 Ft.  

 
HALLÁSSZŰRÉS: (ingyenes vizsgálat) 
 

Mindazoknak ajánljuk, akik észreveszik, hogy hangosabban 
kell a televíziót hallgatniuk, családtagjaiknak 1-1 beszélgetés 
során rá kell kérdezni a partnertől, hogy mit is mondott. Ezek 
már lehetnek a halláscsökkenés tünetei. Az időben észrevett 
hallásromlást lehet kezelni.  
A hallásvizsgálat jól cooperáló 7 év feletti gyermekeknél is 
elvégezhető. 
 
Amennyiben az előjegyzett időpontra nem tart 
igényt, kérjük a 62/573-870-es telefonszámon 
vagy személyesen mondja le, hogy másik beteget 
előjegyezhessünk. 

 
Háziorvosok rendelési ideje: 
 

 
I. sz. orvosi rendelő 
Dr. Nárai Katalin háziorvos 
Hétfő, szerda, csütörtök, péntek: 8.30-12-ig 
Kedd: 13-17 óráig 

 
II. sz. orvosi rendelő  
Dr. Ladányi Gabriella háziorvos 
Hétfő és szerda: 13-17 óráig 
Kedd, csütörtök és péntek: 8-12 óráig 

Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
Hétfő: 8.00-11.00 
Kedd: 13.00-15.00 
Szerda: 13.00-15.00 
Csütörtök: 8.00-11.00 (Tanácsadás: 11-12) 

Péntek: 08.00-11.00 

 
KÖZÉRDEKŰ 

TELEFONSZÁMOK 
 

Rendőrség: 107 
Tűzoltók: 105, Mentők: 104 

 

Röszkei Rendőrőrs: 273-234 
Mobil segélyszám: 70/275-67-42 
Polgárőrség: 273-389,  
30/621-6248 
Határrendészeti Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021,  
70/334-43-55 
Orvosi rendelők: 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella háziorvos 
273-098, 30/757-16-71 

Dr. Nárai Katalin háziorvos 
273-323; 30/182-90-61 
Dr. Szita Vilma fogorvos:  
273-344 
Védőnői Szolgálat: 573-822 
Családsegítő Szolgálat: 573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
Központi orvosi ügyelet:  
433-104,  
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684, 
Állatorvosi ügyelet: minden 
pénteken a Délmagyarban 
közöltek szerint 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 

Művelődési Ház és Könyvtár:  
573-780 
Százholdas Pagony Óvoda: 
 573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház és falugazdász: 573-870 
Plébániai hivatal: 273-260,  
30/289-5397 
Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenő: 20/985-8111,  
Ördög Tibor: 20/332-7196 
Démász ügyfélszolgálat:  
06-40/822-282 
Dégáz hibabejelentés:  
06-80/820-141 
Alföldvíz ügyfélszolgálat:  
+36 40 922 334 

Szennyvíz-és víz hibabejelentés: 
 + 36 80 922 333 
Hulladék elszállítás: 489-789/204 
Takarékszövetkezet: 273-490 
Posta: 273-309 
Vasútállomás: 573-840 
Kegyeleti Kft.: 273-354  
Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Tanyafelelősök:  
Széll György: 20/332-3301,   
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Színházban jártunk 
 

Január végén az osztállyal és 
osztályfőnökünkkel, Ábrahám Judit 
tanárnővel, elmentünk a Szegedi Nemzeti 
Színházba, ahol megnéztük Szigligeti Ede 
Liliomfi című színdarabját. 

 

 
 

Az előadást nagy érdeklődéssel vártuk. Az 
elején kicsit nehezen értettük a történetet, de 
hamarosan körvonalazódott, hogy miről is 
szól. Nagyon jókat nevettünk a humoros 
részeken. Tetszett nekünk a színészek játéka 
és a modern rendezés. 

Reméljük, még sokszor mehetünk színházi 
előadásra. 

8. osztály 
 

Szombati korizás 
 

Idén már két szombat délelőtt iskolánk 
néhány tanulója elment egy kis korizásra, a 
szegedi műjégpályára, Luxné Fodor Szilvia 
tanárnőnek köszönhetően. 

Miután bejutottunk az öltözőhöz, a 
korcsolyabérlés következett és eközben is jól 
szórakoztunk. Amikor felengedtek a pályára, 
páran még elég bizonytalanok voltak, de utána 
úgy siklottak, mint a profik. Korizás közben 
jókat játszottunk, mint például a korifogócska. 
Úgy kell játszani, hogy van kettő fogó és ki 
van jelölve egy sarok. Ha elkaptak, oda kell 
állnod, de ha egy másik játékos ad egy pacsit, 
akkor szabad vagy. Az egyik fogó ott marad a 
saroknál, a másik addig elkapja a többieket. 
Ezen kívül még jó néhány korcsolyázót 
megcsodáltunk, mert nagyon profin csúsztak 
és igazán ügyesek voltak. Volt ott büfé is, ahol 
egy kis pihenés közben teát ittunk. 

 

 
 

Jól éreztük magunkat és a végén 
természetesen nem maradhatott el a 
csoportkép sem. Szerintem ez volt a világ 
legjobb jégkorcsolyázása!!! Köszönjük Szilvi 
néni! 

Gyulai Jázmin 7.o.   

Kőzettár 
 

A minap ellátogattunk Zoli 
bácsival és Szilvi nénivel az 
egyetemi kőzettárba. Nagyon sok 
féle-fajta kristályt, illetve kőzetet 
láthattunk. Egy egyetemi hallgató 
mutatta be nekünk az 
érdekességeket. 

 

 
 

Megtudhattuk honnan valóak, 
hogyan keletkeztek és hogy mitől 
kapták a színüket. Láthattunk régi 
magyarországi és külföldi 
kőzeteket. Érdekesség, hogy 
azoknak a kőzeteknek a nevét, 
illetve származási helyét pirossal 
jelölték, amelyeket tűz esetén az 
elsők között kell kimenekíteni, mert 
pótolhatatlanok. 

 

 
 

Szó volt annak az embernek a 
munkájáról, akinek sok kristályát itt 
kiállították. De ami a legjobban 
megdöbbentett mindenkit az az, 
hogy a kőzettárnak van gyémántja! 
Igaz, nagyon, de nagyon pici, de 
annál értékesebb! Végezetül 
megnéztük azokat a tárgyakat, 
amelyekkel a kőzeteket kutatták, 
vizsgálták. 

 

 
 

Egy szó, mint száz: a lényeg az, 
hogy nagyon érdekes volt a 
látogatás mindenki számára. 
Köszönjük Dudás Zoltán tanár 
úrnak, hogy megszervezte a kis 
kirándulást! Kísérő tanáraink: 
Luxné Fodor Szilvia és Dudás 
Zoltán. 

 
Kovács Fruzsina 6.o. 

fotó: Sallai Dániel 8.o. 
 

I. Szépkiejtési Verseny 
 

Iskolánk I. Szépkiejtési Versenye nagy 
népszerűségnek örvendett. Közel ötven diák 
döntött úgy, hogy kipróbálja magát: 
megmutatja olvasási készségét. 

A gyerekek elképesztő lelkesedéssel és 
beleéléssel olvasták fel az általuk választott 
műveket. 

Ábrahám Judit tanárnő és Ördögné 
Király Szilvia tanító néni a második és 
harmadik osztályosok, Kovácsné Szász 
Hajnalka és Karai Gizella tanárnők pedig a 
felsőbb évfolyamosok szereplését értékelte. 
A sok szép előadás megnehezítette a zsűri 
döntését, mely a következőképpen alakult: 

A második osztályosok közül első 
helyezést ért el Ördög Benedek, 
másodikként Kucsera Levente végzett, míg a 
harmadik helyezett díját Huttora Emília 
vehette át. 

A harmadikosok közül az első helyezést 
Hatvani Barnabás, a másodikat Kovács 
Gergely, a harmadikat pedig Varga Márk 
érte el. 

A negyedikesek tanulók közül Nagy 
Hannát és Zsivity Szófiát illette az első, 
Papp Ádámot pedig a második helyezés. 

Az 5-6. osztályosok első helyezettje 
Kovács Fruzsina lett, a másodikként Csurka 
Bernadett végzett, Zoni Kitti pedig a 
harmadik helyezést érte el. 

A 7-8. évfolyamos tanulók versenyén a 
zsűri nem tudott sorrendet felállítani, ezért 
az első helyezettnek járó díjat három 
tanulónak ítélte: Buda Nikolettnek, Magyari 
Petrának és Szollár Dórának. 

 

 
 

Magyari Petra: Nekem jutott az a 
dicsőség, hogy iskolámat képviselhettem a 
Madách Imre Általános Iskolában 
megrendezett "Szép Magyar Beszéd" 
verseny városi fordulóján. A kötelező 
feladvány mellett kedvenc regényemből, A 
Szent Johanna gimi kalauzból olvastam fel 
részletet, melyet a zsűri magas pontszámmal 
értékelt. Nagyon örültem annak, hogy 
megdicsértek a választásomért és az egyéni 
előadásmódomért! 

                            Magyari Petra 8.o. és 
Karai Gizella szervező tanárnő 



Falusi Suttogó 11. oldal 2016. február 
 

Összefogás biztonságunk védelmében 
Beszámoló a polgárőr közgyűlésről 

 
- Rendkívül mozgalmas évet tudhatunk magunk mögött. Ezekkel 
a szavakkal kezdte éves beszámolóját Turó István, a Röszkei 
Polgárőr Egyesület elnöke január 15-én a Petőfi Sándor 
Művelődési Ház és Könyvtár dísztermében tartott közgyűlésen. 
A határsértők fogalma eddig sem volt ismeretlen fogalom 
térségünkben, de a 2015-ös esztendő túltett minden eddigi 
elképzelésünkön. Az év elején, - március hónapban, - a koszovói 
menekült áradat megszűnt ugyan, de egy sokkal nagyobb 
embertömeg áramlik napjainkban is Európába. Leginkább szír, 
afgán, pakisztáni, szenegáli állampolgárok jönnek, akiknek egy 

része háborús menekült, másik része pedig gazdasági menekültként érkezik egy szebb 
jövő reményében a kontinensre. 
Az Országos Polgárőr Szövetség „Külterületek Védelme” programjában vállalt 
kötelezettségeit a Röszkei Polgárőr Egyesület a nehézségek ellenére is a múlt évben 
teljesítette. 2015. február 13-án Mórahalmon került sor a migrációs fórumra, amelyen 
Dr. Túrós András az OPSZ elnöke a migrációs munkában addig végzett kiemelkedő 
tevékenységének elismeréseként 4 polgárőrt megjutalmazott. Egy Suzuki Sx4 típusú 
gépkocsit is fölajánlott az egyesületnek. Batiz István, a Megyei Polgárőr Szövetség 
elnöke március 20-án ünnepélyes keretek között adta át a gépjárművet a röszkei 
polgárőröknek. 
A múlt éve elején naponta még csak 4-500 menekült érkezett. A nyár végére már több 
ezer ember próbált átjutni a zöldhatáron. Nem kis feladat elé állítva a helyi rendőröket, 
határrendészeket és az idevezényelt készenléti rendőröket. 

A településre, - több irányból is, - nem ritkán 
150-200 fős csoportok érkeztek. Kíméletlenül 
letarolták a fóliasátrak veteményeit, az ültetvényeket, legázoltak erdőt, mezőt s mindent, ami 
útjukba került. A vasúton, a szántóföldeken, a település utcáin végigvonuló migránsokat a 
polgárőrök a rendőrséggel együttműködve igyekeztek kordában tartani amíg a Dugonyi úton 
kialakított gyűjtőpontról el nem szállították a türelmetlen, sokszor lázongó embertömeget. 
A migrációs nyomás leküzdésében jelentős munkát végeztek a polgárőrök. A határrendészettel 
200 alkalommal 2200 óra szolgálati idő alatt 10000 határsértő elfogásában segítettek. A 
rendőrséggel 340 alkalommal 2800 óra szolgálati időt teljesítettek Röszke község kül-és 
belterületén. Két alkalommal eltűnt személyek felkutatásában vettek részt. 
A Szeged-alsóvárosi, tarjáni és belvárosi polgárőrök is segítették a röszkeiek tevékenységét. Az 
OPSZ Jász-Nagykun-Szolnok és Békés megyékből ajánlott fel 20-20 fős csoportokat, akik a 
kerítés megépítését követően a mélységi ellenőrzések során teljesítettek szolgálatot. 
A postánál jelen voltak minden alkalommal a nyugdíjfizetések idején. A gyermekek 
biztonságának felügyelésében 80 órás szolgálatot teljesítettek szeptember hónapban az iskola 
környékén. Ünnepek, nagyobb rendezvények, valamint Mindenszentek és Halottak Napján is 
szolgálatban voltak a lakosság biztonságának és vagyontárgyainak megőrzése érdekében. 
A helyi önkormányzattal kiváló a kapcsolat. Havi rendszerességgel esetmegbeszéléseken 
vesznek részt az iskola, az óvoda, a védőnő, a tanyagondnokok és a helyi rendőrség 
képviselőivel. A problémákkal küszködő családok és az egyedül élő idős emberek gondjainak 
megoldása érdekében közösen tervezik meg a feladatokat. 

Áfra Károly gazdasági beszámolójában elmondta, hogy a Röszkei Polgárőr Egyesület az elmúlt esztendőben az önkormányzattól 
1.000.000 Ft-ot, az OPSZ-től 500.000 Ft-ot, a Csongrád Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetségétől 460.000 Ft-ot, a Kistérségi 
Társulástól 320.000 Ft-ot kapott. Az 1%-os felajánlásokból 208.130 Ft, a tagdíjakból pedig 12.600 Ft bevételre tett szert. Az összes 
bevétel 4.629.958 Ft volt. A működési költségek jelentős részét – akárcsak az elmúlt esztendőkben – tavaly is az önkormányzat 
biztosította. 
2015-ben a szolgálati egyenruhák beszerzésére, a Suzuki törlesztésére, üzemanyagra, a gépkocsi üzemben tartására, vizsgáztatására, 
biztosítási díjakra, telefon költségre, céges autóadóra költött legtöbbet az egyesület. A záró pénzkészlettel együtt a 2016-os évben is 

hasonló bevételekkel és kiadásokkal számolnak.  
Az OPSZ alapszabályban történt változások a röszkei 
egyesület tevékenységére is kihatnak. A 
módosításokról Magyari Béla tájékoztatta a 
jelenlévőket. 
Mivel Dr. Révész Szabolcs alezredes, a Csongrád 
Megyei Határőr Kirendeltség vezetője nem tudott a 
közgyűlésen megjelenni, nevében Szöllősi Zoltán 
alezredes a szokásoktól eltérően ez alkalommal az 
országhatáron történt elmúlt évi eseményeket 
megörökítő fotókollázzsal köszönte meg a röszkei 
polgárőrök áldozatos munkáját. 
 

(folyt. a köv. oldalon) 

Migránsok hada 

Fotósok lesben a kerítés mögött 

Turó István beszámolója 

A közgyűlés résztvevői 
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2015-ben még soha át nem élt, hatalmas nyomás nehezedett a település lakóira és a 
szakhatóságokra.  
- Mindannyian örömmel és büszkén mondhatjuk el azt, hogy sikerült ebben a nehéz 
időszakban olyan helytállással, tisztességgel, olyan partnerségben ellátni a feladatokat, 
ami nem mindennapos a falubeliek és Röszke életében. – Ezekkel a szavakkal értékelte 
Borbásné Márki Márta polgármester asszony az elmúlt hónapok küzdelmes 
helytállását. Örömmel beszélt arról, hogy nemcsak az idősebb és a középkorosztály, 
hanem mostmár 6 fiatal diák is részt vesz a szervezet munkájában. 
Batiz István megyei elnök lelkesen sommázta, hogy a rendőrség és a polgárőrség 
között olyan példaértékű összefogás volt, amit bátran ki lehet tenni az ország 
kirakatába. Az ásotthalmi, a mórahalmi, a röszkei és a szegedi polgárőrök kimagasló, 
emberfeletti munkát végeztek. A migráció kellős közepén nap mint nap helytálltak. 
Borbásné Márki Márta polgármester asszony és Turó István, az egyesület elnöke 
oklevelet és pénzjutalmat adtak át. 
20 éves tagságáért Lajos Ferencné, id. Fodor László és Széll György, 15 éve tagságáért 

Papp Tibor, 10 éves tagságáért Tombácz Zoltán, 5 éves tagságáért Fábián Adorján és ifj. Fekete Tibor.  
A 2015. évben nyújtott eredményes munkájáért pedig Tombácz Vince, Dobos Sándor, ifj. Fodor László, Fodor Zsolt, Bicskei Mihály, 
Megyeri Zoltán, Dobó Gábor, Magyari Béla, Kispéter Jenő, Sutus Antal, Szikula Szilárd, Turó István és Áfra Károly kapott oklevelet és 
pénzjutalmat.  
A közgyűlés utolsó, nem hivatalos napirendi pontjaként vacsorával kedveskedtek polgárőr társaiknak és a meghívott vendégeknek. 
 

Turucz József 

 
 

Hargitai falucskákban 
Élményeim Székelyföldön 

 
Miért éppen Erdély? Már megint, újra és újra és mindig? 
1999-ben kezdődött. A Marosvásárhelyi Kós Károly Alapítvány látta vendégül 19 fős röszkei 
csapatunkat. Az alapítvány kuratóriumának elnöke s egyben az olvasótábor vezetője az áldott 
emlékű Finna Géza bácsi volt. A Marosvásárhely-Sepsiszentgyörgy-Csíkszereda-
Nyárádszereda útvonalon szervezett kirándulás egy életre szóló nyomot hagyott minden 
erdélyi és röszkei résztvevő életében. (Akkori élményeinket, fotókkal gazdagon illusztrálva, 
folytatásokban le is közöltük a Falusi Suttogóban.) Még abban az esztendőben együtt 
ünnepeltük marosvásárhelyi barátaimmal és szüleikkel az ezredforduló szilveszterét. Aztán 
Gyergyószentmiklós következett. Oda is el-elutazgattam. Egy nyári napon látogatott meg 
Szabó István röszkei barátaival. Ő gyergyói lakos, szülei itt dolgoztak a faluban. Barátság lett 
a találkozásból és évente összejártunk. Az utóbbi időben erdélyi néptáncosokkal hozott össze 
a sors. 
Múlt év tavaszán, - ortodox húsvét idején, - több, mint egy hét vakációt kaptak a diákok 
odaát. (Romániában a katolikus, unitárius, református hívők húsvéti ünnepekor nincsen 
tanítási szünet.) A tavaszi vakáció idején Agyagfalván találkoztam első alkalommal a 
tisztalelkű, őszinte, kitartóan szorgalmas táncpedagógus párral, Kinda Botonddal és Kinda 
Emesével. Emese a hagyományos erdélyi táncok oktatása mellett népdalt is tanít a vidék 
diákjainak Hargita megye szerte. Olyan szinten, hogy tanítványaik fesztiválokon, kulturális 
eseményeken is föllépnek. Ottjártamkor is ilyen föllépésre készült a csoport. 
A következő napon Székelyudvarhelyen találkoztunk. Mivel személykocsival utaztak 
Homoródszentpálra, a halastavak s gólyák falujába táncot oktatni, magukkal vittek engem is. 
Összevont tánc-és daltanításra gyülekeztek a gyerkőcök a szomszédos falvakból a Román 
Viktor Általános Iskola bejáratánál. Igen csak örvendeztek érkezésünkkor, mert már nagyon 
vártak bennünket. Udvarhelyi föllépésre készült a csapat. 
Csodáltam ezt a két pedagógust. Azt az önfeláldozó, fáradságot nem ismerő, szeretetteljes, 
különösebb ellenszolgáltatást nélkülöző tudás átadásra való elhivatottságot én itthon az 
anyaországban még kis lurkó koromban tapasztaltam. Ámultam-bámultam, csodálkoztam a 
tanárokon és a tanítványokon amint pörögtek, forogtak, dobbantottak, csettintettek, ugrottak. 
Aztán magukra hagytam a táncosokat és bejártam az aprócska, szépséges székely falucska 
tereit, útjait, patakon átívelő hídjait. Még a református templomba is bemerészkedtem. A 
torony megmászását belülről, nem felejtettem el kihagyni. 
Összebarátkoztam a gyerkőcökkel. Nem volt nehéz. Miután megtudták honnan érkeztem, ki s 
miféle ember vagyok, már rajtam is csüngtek lányok és fiúk, kicsik és nagyok. Különben is: - 
aki Magyarból érkezett, az mindenek előtt és fölött való. 
Faltuk egymás szavait. Üdítővel, sütivel kínáltak, kinél mi volt, pedig akkor láttak először. A 
tánc oktatás befejeztével páran a nagyobb lányok és fiúk közül velem tartottak, hogy 
gyalogosan bejárjuk a vidéket. Velünk jöttek azok is, akik nem helybéliek, hanem a szomszéd 
falvakból, Homoródszentpéterről, Városfalváról járnak népitáncolni. A következő napon kora 
reggel Telegdi Esztivel, a szállásadó Telegdi család aranytorkú legifjabb tagjával bejártuk 
Agyagfalvának azon részét, amerre még nem jártam. A dombok tetejéről körbejárattuk 
tekintetünket a völgyben szunyókáló Galambfalva, Décsfalva és Mogyorós látványában. 
 

(folyt. a köv. oldalon) 

Deák Olivér és Kovács László ifjú polgárőrök 

Kinda Botond tanítványaival 

A tánctanítás szünetében. Középen Gábos 
Gyula, jobbról Tódor Eszter 

Kinda Emese népdalt tanít 
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Távolabb a horizonton napkeleti irányban pedig a Hargita bérceinek sötétszürke vonulata 
terpeszkedett. A rákövetkező napon Mátisfalva fölött bókásztunk a meredek domboldalon. 
Az ötödik napon merész vállalkozásba fogtunk. Székelymuzsna felé vettük az irányt hegyen-
völgyön át, csak úgy gyalogosan. Négy fős csapatunk a DC 15-ös út nyomvonalát követte. 
Állami támogatásból és a környékbeli vállalkozások, intézmények összefogásával épül meg a 
Bögözt, Agyagfalvát és Székelymuzsnát festői környezetben összekötő aszfaltos út. Érinti 
majd az ezeréves, hadak útvonalát. 
Székelymuzsna fölött a lejtős domboldalon haladva már messziről látható a löszfalba vájt 
barlangok sora. El is indultunk egy helybéli fiatalember vezetésével fölfelé. Ám a sok 
gyaloglástól, vagy a fájós fogaim kisugárzása következtében begyulladt a bokám a jobb 
lábamon. A sziklás, morzsalékos ösvényen, ha fájós lábbal megcsúszok, legurulok a völgy 
fenekére és akkor társaimnak és nekem is gondjaink lesznek. Az utolsó 150 métert fájó 
szívvel föladtam. Meg hátra volt még a sok kilométeres gyaloglás visszafelé. Bekaptam egy 
Cataflam tablettát s meg is szűnt a sajgó fájdalom. 
Mivel első találkozásunk alkalmával nem tudtunk betelni a barátsággal, másnapra meghívást 
kaptunk Szentpálra egy barátságos bográcsozásra Gábor Gyusziékhoz. Amit főztünk, meg is 
ettük. Még nagyapónak is jutott. Játszadoztunk, bolondoztunk. Még fagyit is nyaltunk. 
Gyorsan vágtatott velünk az idő szekere. Érzékeny búcsút vettünk. Egy ölelés, aztán 
megindult mindenki hazafelé. Ki a szomszéd faluba, ki az azon túliba. Mi hárman, Telegdi 
Isti, Telegdi Eszti és én pedig Székelyudvarhelyre autóbusszal, onnan stoppal Bögözre, majd 
gyalogosan a réten át Agyagfalvára. Nem járt a vonat, mert a korszerűsítésre kapott 
támogatást a vasúti társaság vezetői szétlopták s a tárgyalás végéig az üzemelés leállt, busz 
meg csak késő este lett volna.  
A szép, napfényes napokat követően a hazautazásomat megelőző napon esett az eső. Nem 
esett jól, hogy ez történt, behúzódtunk hát Farkas Szabiéknál a lakásba s az emlékeket 
rendezgettük. Fejben és a számítógép monitorján.  
Jó volt - és jó minden alkalommal - a székelyek között lenni. Tisztességesek, őszinték, 
makacsul kitartó, elszánt, gerinces emberek. A székely nem az a panaszkodós, siránkozós 
fajta. A történelem viharos évezredében kaptak már – és kapnak ma is – hideget, meleget. 
Nem az egyszerű román emberektől. Velük békében elvannak. Hanem a pöffeszkedő 
hivatalnokoktól, buta politikusoktól szenvednek magyarságuk okán őseik földjén.  

Mert székelynek lenni küzdelem. Ezért aztán Székelyföldön székely magyarnak lenni büszkeség. A legszebb dolog. 
Sokszor voltam már közöttük és velük, de soha egy durva, bántó szót nem hallottam tőlük egymás között sem a szülők, sem a gyerekek szájából. 
Mert a székely lélek, ha kell porhanyós, ha kell, akkor meg kőkemény, de a maga fajtájával megértő és türelmes. 
 

Turucz József 

 
TISZA-MAROS IVÓVÍZMINŐSÉG-JAVÍTÓ PROJEKT 
PROJEKTAZONOSÍTÓ: KEOP-1.3.0/09-11-2011-0024 
 

MEGVALÓSULT   
A TISZA-MAROS IVÓVÍZMINŐSÉG-JAVÍTÓ PROJEKT 
 

A Tisza-Maros Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás az Európai Unió 869.836.980,- Ft és Magyarország 
központi költségvetése 334.469.544,- Ft támogatásából és a tagönkormányzatok 237.334,- Ft hozzájárulásából 
megvalósította Deszk, Kübekháza, Röszke, Tiszasziget, Újszentiván és Zsombó települések vízminőség-javító 
fejlesztését, a lakosság egészséges ivóvízzel való ellátását. 
 

A fejlesztés eredményeként a hat településen szolgáltatott ivóvíz megfelel az emberi fogyasztásra szánt víz minőségéről szóló 
98/83/EK irányelvben, valamint az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001 (X.25.) 
Kormányrendeletben foglaltaknak. 
Valamennyi településen az ivóvíz gáztalanítására, vas-mangáneltávolításra, ammónium eltávolításra, Deszk, Kübekháza, Röszke, 
Tiszasziget (amely ellátja Újszentiván községet is) esetében arzén eltávolításra alkalmas tisztítás technológia és az ehhez szükséges 
műtárgyak (pl.: nyersvíztároló, ülepítő, dekantáló, tisztavíztároló medencék, szivattyúk) épült ki, megtörtént a telepek automatizálása 
új vezérléstechnika beállításával. 
Minden településen részleges hálózatrekonstrukció is megvalósult. 
Ezen felül az egyes települések sajátosságait, vízfogyasztási jellemzőit fegyelembe véve:  
- Deszken a régi víztorony elbontása és új víztorony felállítása, a víztisztító technológia befogadására alkalmas gépház építése és 

új kút fúrása, 
- Kübekházán víztorony építése és a gépház tisztítási technológia fogadására alkalmas átalakítása, 
- Röszkén a víztisztító technológia befogadására alkalmas gépház építése és új fogyasztók 

bekapcsolására alkalmas külterületi vízvezeték építése 
- Zsombón a víztisztító technológia befogadására alkalmas gépház építése és új fogyasztók 

bekapcsolására alkalmas külterületi vízvezeték építése, valamint 1 kút felújítása, 
- Újszentiván község tiszaszigeti vízmű telepről történő ellátásának biztosítása, 

Tiszaszigeten ezen belül a víztisztító technológia befogadására alkalmas gépház építése 
és 1 új kút fúrása 

- valósult meg. 
 

2015. december 19. 

Farkas Lajosék fogatával 

Telegdi Eszti, Telegdi Isti, Székely Betti, 
Gábos Gyuszi, Turucz József, Tódor Eszti, 
Erdős Tomi. Előttük Székely Betti hugicája 
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2016. évi árak 
Kötelező Felnőtt Kedvezményes Női  2016. Területi jegy árak 

Állami jegy 2.200 Ft 2.200 Ft 2.200 Ft  Vízterület Felnőtt Ifjúsági és kedvezményes 

Szövetségi betétlap, bélyeg 2.000 Ft 600 Ft 2.000 Ft  Lisztes  16.000 Ft   8.000 Ft 

Egyesületi tagdíj 4.000 Ft 2.000 Ft 2.000 Ft   Sárgás és Görbe    10.000 Ft   5000 Ft 

Új belépőnek 8.000 Ft 4.000 Ft 4.000 Ft  Vizsgázott horgászfeleség            

Fogási napló     0 Ft    0 Ft     0 Ft  Lisztes 8000 Ft  

Összesen: 8.200 Ft 4800 Ft  6.200 Ft   Sárgás és Görbe 5000 Ft  

Összesen új belépőnek: 12.200 Ft 6800 Ft 8.200 Ft  Csónak regisztrációs díj   5.000 Ft   5.000 Ft 

Számozott horgászhely díj   3.000 Ft   3.000 Ft 

Egyéb vizek (2016) 

 Vízterület  Ár 

Tisza éves  14.500 Ft  

Tisza kedvezményes    7.250 Ft  

Tisza első féléves            -- Ft 

Tisza második féléves           -- Ft 

Tisza napijegy          -- Ft 

Tisza napijegy, kedvezményes          -- Ft 

Matyér  23.000 Ft  

Atka  23.000 Ft  

 
További jegyárak: Horgászegyesületek Csongrád Megyei 
Szövetsége oldalán 
Gyermekjegy: 14 éves korig vizsga nélkül váltható 1200 Ft 
Érvényes: Csongrád Megye Horgászkezelésű vizei 

 
. 

MEGHÍVÓ 
 
 
 

Tisztelt Horgásztársak! 
 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület megrendezi 
 

TAVASZI HORGÁSZVERSENY 
 

elnevezésű nyílt nevezéses egyéni horgászversenyét,  
amelyre ezúton tisztelettel meghívjuk. 

 
Verseny időpontja: 2016. március 26. (Szombat) 
 

Helye: Gyálai Holt-Tisza holtág Lisztes szakasz, átlagosan 100 
m széles, 1,5 – 3 m vízmélységű, náddal szegélyezett vízterületen 

 

Programtervezet:  
07.30-tól   gyülekező a Röszkei VIVA Pizzéria és Sörözőnél 
08.00   Megnyitó, majd sorsolás 
08.30   Horgászhelyek elfoglalása, felkészülés 
09.00-13.00 VERSENY 
13.00-14.00 Mérlegelés 
14.00- tol Eredményhirdetés és ebéd 

 
Versenyzőknek a nevezési díj tartalmazza az ebédet, a többiek a 
helyszínen fizethetik be. 
Nevezési díj: 2500Ft/fő (felnőtt), 1000Ft/fő (női), 500 Ft/fő (ifi). 
Gyermek kategória 14 év alatt (2000-es születéstől) ingyenes a 
nevezés. Nevezni lehet Röszkén, a Macsek Kisállat eledel és 
Horgászboltban 6758 Röszke Felszabadulás u. 86. (hét közben 
de:7,30- 12-ig, Tel: 30/579-2616), vagy ügyfélfogadási időben a 
horgászirodában. A nevezési díjat a helyszínen is ki lehet fizetni, 
de a részvételt határidőre kérjük jelezni. 

Plusz ebédjegyre is van lehetőség 700 Ft/fő áron. 
Nevezési határidő: 2016.március 24. 
 

Versenyen való részvétel feltétele érvényes: Állami 
horgászjegy és fogási napló. 
 

Díjazás: Minden kategóriában az első három legnagyobb 
összsúlyú halat fogó horgászokat díjazzuk. 
Különdíjak: Legnagyobb halat kifogó horgász különdíjban 
részesül. 
 

Általános szabályok: 
Horgászkészség 2 bot – 3-3 horoggal (úszós v. fenekező 
felszerelés). Rakós bot használata, élőhal, halszelet csaliként 
alkalmazása és a pergetés tilos! 
Felhasználható nedves etetőanyag mennyisége maximum 10 liter. 
Ezen kívül még összesen 1,5 liter élő anyag megengedett.(csonti, 
pinki, giliszta,szúnyoglárva) 
A zsákmány mérése a helyszínen történik. (versenyállásokban) 
A verseny idejére, a halfajokra egyébként jogszabályban 
megállapított méret-, mennyiség és faj szerinti korlátozás nincs 
érvényben. (állami horgászjegyen szereplő jegyzék szerint) 
Ha a versenyző süllőt fog, akkor a kímélet miatt azonnal vissza 
kell engedni a vízbe, és nem számít bele a fogási eredménybe. 
A kifogott halakat a verseny végéig lehet megtartani, ezért keretes 
haltartó háló használata kötelező 
A rendezvény felelőse: Magyari László 70/3139920 
 

Minden versenyzőnek kellemes kikapcsolódást és eredményes 
horgászatot kívánok. 

 
Magyari László 

Elnök 

 
Örömmel tájékoztatom a horgászokat és a horgászat iránt érdeklődőket, 
hogy a Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület ez év június 
20-24. között negyedik alkalommal 2001-2006 között született 
gyermekek részére bentlakásos horgásztábort szervez. 
A horgásztábor helyszíne Röszke Benkóczi Béla Sportpálya 
„JÖVŐHÁZ”. A tábor részvételi díja öt napra teljes ellátással: 
10000Ft/fő. A résztvevők száma 20 főben van korlátozva. A táborlakók 
részére az egyesületi tagság kötelező, melynek költségét a részvételi díj 
magába foglalja. Rengeteg horgászat, különböző horgászati módszerek 
megismerése és gyakorlása valamint tanulás. Horgászati módszerek 
bemutatása, szalonnasütés, elméleti és gyakorlati vetélkedők, célba dobó 
verseny (díjazással), hajnali horgászat, csónakos horgászat, stb. 
A horgásztábor részletes programját és a részvételi feltételeit később 
tesszük közzé. http://roszkeihorgasz.net. Jelentkezni lehet ügyfélfogadási 
időben Röszke József  Attila u. 20.  (70)3139920 
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Lisztes, Sárgás, Görbe - 2016. évi horgászrendje 
Víztérkód: 06-007 

 

A halgazdálkodás és a halvédelemről szóló 2013. évi CII. 
törvényben, és végrehajtási rendeleteiben, valamint az országos 
horgászrendben foglaltakon túl, a vízterületen és partján az 
alábbiak betartása kötelező. 
 

A területi horgász engedély csak a rajta feltüntetett évre kiállított 
állami horgászjeggyel, fogási naplóval, tagsági bélyeggel 
érvényesített horgász igazolvánnyal rendelkező részére állítható ki. 
A mellékletéül kiadott helyi horgászrenddel a benne foglaltak 
szerint, személyazonosság igazolására alkalmas okmánnyal együtt 
az állami horgászjegy éves érvényességi idejéig jogosít 
horgászatra. 
 

Tilalmak: 
- Tilos horgászni versenyek rendezése idején, telepítést 

követően, illetve egyéb okokból, elrendelt részleges és teljes 
horgászati tilalom idején.  

- Tilos bekerített területről horgászni, amennyiben nincs 
biztosítva a szabad bejárás. 

- Tilos szemetes helyen horgászni, a cigaretta csikket 
szétdobálni! A horgászhelyet, annak körzetét a horgásznak 
kötelessége megtisztítani, tisztán tartani, a szemetet elvinni. 
Ennek elmulasztása esetén a halőr úgy jogosult eljárni, mintha 
az épp ott tartózkodó szemtelt volna. 

- Tilos a horgászhelyet, etetett helyet megjelölni, bóját 
használni. 

- Az egyesület által sorszámmal ellátott horgászhelyekre a 
mólóra vonatkozó szabályok vonatkoznak 

- Tilos a felszerelést, csalizott horgot (csónakkal, úszva, 
gumiruhában,...) behordani, tilos a távirányítású etetőcsónak 
használata (kivéve jelölt bojlis helyek)! 

- Tilos a megfogott, megtartott halat eladni a vízterületen 
elajándékozni, átadni! 

- Tilos a vízparton halat tisztítani! 
 

Általános szabályok: 
- Felnőtt horgász által megtartható a darabszám-korlátozás alá 

eső halakból és amurból  
� naponta 3 db, melyből 2 db lehet egy fajhoz tartozó,  
� hetente egy fajból 7 db,  
� évente  összesen 100 db, melyből 40 db lehet egy fajhoz 

tartozó.  
- Kedvezményezett horgász által megtartható a darabszám-

korlátozás alá eső halakból és amurból  
� naponta 1 db,  
� hetente egy fajból 4 db,  
� évente  összesen 50 db, melyből 20 db lehet egy fajhoz 

tartozó.  
- Keszegfélékből és kárászból felnőtt és kedvezményezett 5 kg-

ot tarthat meg naponta. 
- Legnagyobb megtartható ponty súlya 6 kg-ot nem haladhatja 

meg. 
- A megengedett éves halmennyiség megtartása után új 

engedély csak az első területi jegy váltásának helyén, vagy a 
szövetség irodájában (Szeged Bocskai u. 2.,) és a halőröknél 
váltható.   

- Napijegy érvényességi ideje a váltás időpontjától 24 órás 
hatályú. 

- Napijegy csak az azon egyértelműen megjelölt bögére 
érvényes. 

- Egy napijeggyel egy napra engedélyezett halmennyiség 
tartható meg.   

- Turista állami horgászjeggyel rendelkező személy jegye 
érvényességi idején belül (90 nap) a vízterületen csak napi 
jegyet válthat, annak birtokában egy készséggel horgászhat és 
a kedvezményezett horgászok részére naponta megengedett 
halmennyiséget tarthatja meg. 

- A ponty mérete 30cm, az amuré 40cm – de csak az esetben 
tartható meg, ha elérte az 1 kg-os súlyt. A süllő legkisebb 
megtartható mérete 35 cm. 

- Kötelező felszerelési tárgy egy 10 kg-ig mérő digitális mérleg. 
- A megtartani kívánt darabszám-korlátozás alá eső hal és amur 

mért súlyát kifogásukat követően azonnal, a horgászat 
folytatása előtt, az egyéb halak mért súlyát a horgászat végén 
tizedes pontossággal köteles a horgász fogási naplójának 
megfelelő rovatába beírni. A naplóba bejegyzett darabszám 
korlátozással védett halat a területi jegy táblázatában is 
rögzíteni kell.  

- A bejegyzés csak maradandó tintával, hagyományos 
golyóstollal történhet. 

- A meg nem tartott halat a lehető leggyorsabban, a 
legkíméletesebben kell visszabocsátani a vízbe.  

- Gyermek horgász felnőtt felügyelete mellett, egy úszós 
készséggel horgászhat, keszegfélékből és kárászból 3 kg-ot 
tarthat meg naponta. 

- Kedvezményezett jegy váltására jogosult a horgászvizsgával 
rendelkező, de 18. életévét be nem töltött horgász, illetőleg ha 
igényli a horgász házastárs, vagy 70 év feletti horgász. A 
kedvezményezett egy készséget használhat. 

- Állatvédelmi okok miatt nemes halak kiemeléséhez a merítő 
szák használata kötelező. Szájbilincsen csak ragadozó halak 
tarthatók. Tilos a békéshalak felbilincselése és kipányvázása! 
Megtartott halat tilos kínos fulladásnak kitéve vödörben, 
nejlon zacskóban, vagy szárazon tárolni.  A megtartott halakat 
a horgász köteles horgász állásán a vízben tartani. Békés halak 
élve tartásához kötelező a haltartó szák használata. A merevítő 
karikával ellátott szák, illetőleg a pontyzsák használata 
különösen ajánlott. 

- Naplemente után biztonsági okokból kötelező a horgászhelyet 
jól láthatóan folyamatos fehér fénnyel kivilágítani (a 
kapásjelzőn, úszón elhelyezett világító patron, vagy fejlámpa 
önmagában nem elegendő). 

- Csónakot vízre bocsátani csak a Lisztesen szabad. Csak 
névtáblával ellátva, a csónak engedély kiváltása után, az 
abban szereplő kikötési helyen tárolható. Csónakból és partról 
csak egymás zavarása nélkül szabad horgászni.  

- Csónakos horgászat eltérő horgászrendjét a „Csónakhasználati 
engedély„ tartalmazza 

- Robbanómotorral maghajtott vízi jármű csak szolgálati céllal 
használható. 

- A horgász köteles a közelében történő szabály- és 
fegyelemsértésről a halőröket értesíteni, szükség esetén, vagy 
kérésre az ellenőrök részére segítséget nyújtani.  

- A fenti rendelkezések megszegése, a fogási napló szabálytalan 
vezetése esetén a területi engedély bevonásra kerül. A 
horgászrend ellen vétők, a szabálysértési és fegyelmi 
következményeken túlmenően a tárgyévre és a következő öt 
évre is kizárják magukat a HECsMSz vizein való 
horgászatból. 

- A HECsMSz fenntartja azon jogát, hogy az általa kezelt 
vízterületre a helyi horgászrendben nem szereplő rendelkezést 
vezessen be, melyet a honlapján (www.horgazscsmszov.hu) 
és/vagy helyszínen jól látható módon (pl. kitáblázással) tesz 
közzé.  

- A HECsMSz-t a kezelésében lévő vízterületen horgászat 
közben, vagy azzal összefüggésben bekövetkezett balesetért 
vagy kárért felelősség nem terheli. 

A területi jegy megvásárlója a fenti szabályokat és rendelkezéseket 
tudomásul veszi, azokat magára nézve - aláírásával igazoltan - 
kötelezőnek ismeri el, egyben hozzájárul ahhoz, hogy az ellenőrzés 
során esetenként róla fotó, hang és mozgókép felvétel készüljön: 
Érvényes 2016. január 1-től.     

HECsMSz 
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A Déli-Farm Kft. továbbra is vár  
minden kedves régi és új vásárlót 

takarmány és állattartási 
eszközöket forgalmazó boltjaiban. 

 
Tavaszi szezonkezdési ajánlatunk 

 
VETŐMAGOK széles fajtaválasztéka 
Tavaszi kalászos és kukorica vetőmagok 

előjegyezhetők 
 

Kiváló minőségű BÁRÁNYTÁPOK  
és kiegészítők, valamint problémamegoldó 

készítmények kaphatók 
(Báránytápok 20 000 Ft feletti vásárlása esetén  

grátisz nyalósó a készlet erejéig.) 
 

Kínálatunkban még megtalálható: 
 

CGF, szója, napraforgódara,  
nyúl-, baromfi-, sertés tápok,  

borjúnevelő tápszerek,  
koncentrátumok, toxinkötők. 

 
Szarvasmarha szaporítóanyag forgalmazása. 

 
 

A rendelés mértékétől függően  
a termékek kiszállítását is vállaljuk előzetes 

egyeztetés alapján. 
 

 

Nyitva tartás: 
 

Hétfő-Csütörtök: 07.30-16.00 
Péntek: 07.30-15.00 

 
Takarmány: 

 

6791 Szeged-Kiskundorozsma, Kettőshatári út 6. 
Telefon: +36 62 556 130 

 

Állattartási eszközök: 
 

6728 Szeged, Dorozsmai út 48. 
Telefon: +36 62 556 120 

 

Köröm-lak Röszkén 
 

Ápolt, szép kezek és lábak helyben! Nem kell Szegedre 
menni, nincs utazás, nincs időveszteség! 

 

Szolgáltatásaim 
 

Manikűr: Szeretne ápolt, szép kezeket, de nincs ideje rá? Vagy 
nem tudja magának megcsinálni? Jöjjön el! Kézápolás kellemes, 
nyugodt környezetben! 
 

Gyógypedikűr: Benőtt körömmel, esetleg tyúkszemmel küzd? 
Bőrkeményedések vannak a talpán? Jelentkezzen be! Teljeskörű 
lábápolás! 
 

Műköröm: Nincs ideje kétnaponta lakkozni a körmét? 
Szeretettel várom! Tartós lakkozás és zselés köröm az elegáns 
franciától a vadító neon színekig! 
 

Bejelentkezés: Mokcsayné Ildikó 
30/936-8335 

 
 
 
 
 

SZÖGHY TEMETKEZÉS Kft. 
 

Szeged, Török utca 11/B 

62/ 425-847 

valamint 

MÓRAHALMI KIRENDELTSÉG 

ILDIKÓ VIRÁGÜZLET 

MÓRAHALOM, TÁNCSICS utca 2. 

 
Temetések teljes körű  

megszervezése, lebonyolítása! 
Keresse fel irodánkat ingyenes 

árkalkulációért! 
 

Érdeklődni: Király Ildikó:   06 62 / 281-549 
                                      06 30 / 27-54-675 

vagy  
 

Szállítási ügyelet /0-24h/: 06 30 / 95-57-556 
 

FARSANG 
 

Varrogassunk-varrogassunk 
Nagyon gyorsan varrogassunk 
Itt a farsang a küszöbünkön 
Maskara kell mi lenyűgözzön. 
 

Nyűgözzön le ifjat s vénet 
A maskarám legyen legszebb 
Jöjjön a napsütés, virágok a réten 
Tűnjön a hideg minden mennyiségben. 
 

Süssünk fánkot, nagyon sokat 
Egyen bőven szegény s gazdag 
Legyen boldog a farsang hava 
Járjon táncot baba s mama. 

Kothencz 
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FÖLDMÉRÉS! 
 

○ megosztások, telekhatár kitűzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ művelési ág változás, 
 
 
 

Elérhetőségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
(egyeztetett időpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@t-online.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérő Iroda, 
                     6724 Szeged, Pál u. 8/a 

Temetkezés 
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft. 
Koporsós, vagy hamvasztásos  

temetések felvétele szállítással, 

teljes körű ügyintézéssel, 
 kórházban elhunytak részére is. 

Röszke, Felszabadulás u. 109. 

Éjjel-nappal hívható telefonszám: 
Bende Sándorné - 273 354 

Kedves Röszkei Lakosok! 
 

A MEZŐPATIKA Kft. továbbra is változatlanul működik,  
a régi telephelyén a volt TNT áruházzal szemben, 

 az autópálya felüljárónál, a körforgalomnál. 
 

Nyitva vagyunk 8-tól 16 óráig. Udvarias kiszolgálás, szaktanácsadás. 
 

Szeretettel várjuk régi és új vásárlóinkat, 
 az 573-860-as telefonszámon megrendelt áruikat  

szükség esetén díjmentesen hazaszállítjuk. 
 

Kónya Imréné 
üzletvezető 

Konzorciumi együttműködő 
Partnereket keresünk  

ipari és élelmiszer-feldolgozó 
vállalkozások vissza nem térítendő 

támogatásban részesíthető 
projektek megvalósítására. 

 

A telephelyek az M5-ös autópályától 
1 km-re, Szegedtől 10 km-re 

közelíthetők meg, gazdasági övezeti 
besorolásúak, rugalmasan 
bővíthetők, átalakíthatók, 

közműcsatlakozás lehetősége igény 
szerint biztosított. 

 

Kontakt:  
Molnár Albert +36 20 9748 698 
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ÚJ GAZDABOLT RÖSZKÉN! 
 

KIS-KERT Kft. 
 

Megnyitottam új üzletemet Röszke központjában 
(Felszabadulás u. 121.) 

 

Széles áruválaszték, kedvező ár 
 

Tavaszi vetőmagok Gomba-és rovarölők 

Műtrágyák Öntözéstechnika 

Virágföldek Zsákok, kötözőanyagok 

Tőzegek Egyéb kertészeti kellékek 

 
NYITVA TARTÁS: Hétfőtől-péntekig            7.30-16.30-ig 

Szombat  7.30-11.30-ig 
 

VÁROM ÉRDEKLŐDÉSÜKET SZEMÉLYESEN, ILLETVE AZ ALÁBBI TELEFONSZÁMON:  
 

06-30/480-5786     KIS ZSOLT 



 

 

 

A CSODÁK 
CSODÁJA 

SZENT ISTVÁN 
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FŐZELÉK 
NÖVÉNY 
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EURÓPA 

PARLAMENT 

 
GYERMEK 
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 � 

19. oldal 
 

REJTVÉNY 
 

VIRTUÁLIS ÖNKRITIKA 
 

Skandináv feladványunk három 
fő sorában az internet világából 
idézünk egy markáns megálla-
pítást. 
 

Januári számunk rejtvény meg-
fejtése: Aki utoljára nevet, 
annak lassú a felfogása. Evés 
közben jön meg a szomszéd. 

 

Szerencsés megfejtőnk  
Tóth Zoltánné (II. k. 150.)  

a Forró Fogadó sültes táljáról 
falatozhat. Nyereményének 
kiszállításával és átvételével 
kapcsolatban Forró Csabát 

keresse a 62/273-245 vagy a 
30/928-9544-es 

telefonszámokon 
 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu  
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ 
 

Röszke Község Képviselő  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztőség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztőség vezető: 
 Borbásné Márki Márta 
Tördelő: Szécsi Andrea 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mező Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 

 

Röszke Község Önkormányzata 
és a Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget a 
hirdetések tartalmáért, illetve 

azok valódiságáért.  
A hirdetések tartalmának 

hitelességét és valódiságát nem 
ellenőrizzük. 

Falusi Suttogó a 
www.roszke.hu oldalon 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

TEMETÉS:  
2016. január 8.: Tombácz Jó-
zsefné Tóth Julianna  
(†2015. december 30., életének 89. 
évében) 
2016. január 11.: Hódi Imréné Ördög Erzsébet   
(†2016. január 2., életének 81. évében) 
2016. január 15.: Annus László György   
(†2016. január 2., életének 69. évében) 
2016. január 19.: Domonkos Vilmos   
(†2016. január 8., életének 74. évében) 

 
2016. január 26.: Tanács Lajos  
(†2016. január 15., életének 93. évében) 
2016. január 28.: Kiss József   
(†2016. január 10., életének 83. évében) 

 

Tisztelt Röszkei Hívek! 
 

Mindenekelőtt szeretnénk köszönetet mondani Önöknek 
minden közösségi, személyes és anyagi támogatásért, amellyel 
az egyházközséget a korábbi években rendszeresen segítették. 
Mivel Magyarországon a plébániarendszer lényegében 
önfenntartó, büszkén mondhatjuk, hogy egyházközösségünk, 
mely a legfrissebb statisztikai mutatók szerint 2034 főt számlál 
(a magukat római katolikusnak valló személyek nyilatkozata 
alapján), képes anyagi kiadásainak fedezésére mind a 
tisztességes és méltányos személyi bérrendezés, mind a 
központi költségek (működési, fenntartási és karbantartási 
költségek) tekintetében. Mindez lehetővé teszi azt is, hogy az 
egyházközség önálló gazdálkodást folytasson mindennemű 
állami és egyházmegyei kiegészítő támogatástól függetlenül. 
Ennek megfelelően saját döntési jogkörünk van a költségvetés 
meghatározásában, valamint a felújítások és beruházások 
megtervezésében is, így valóban elmondhatjuk, hogy 
egyházközségünknek anyagi vonatkozásban önrendelkezési 
joga van, amit az Egyházi Törvénykönyv is biztosít. 
Tudjuk, hogy a helyben élő családok mennyi gazdasági 
nehézséggel küzdenek. Bár a Magyar Katolikus Püspöki Kar 
irányadóként az éves jövedelem 1%-ának felajánlását javasolja 
egyházi hozzájárulás gyanánt, az egyházközségi joggyakorlat 
mindig is más volt, ezért nem is akarunk változtatni rajta. A 
képviselőtestület által meghatározott egyházközségi 
hozzájárulás mértéke 18 év feletti, iskolai tanulmányait 
befejezett és jövedelemmel rendelkező felnőttek, valamint 
időskorú személyek esetében évek óta 2.500 Ft/fő, ezen pedig 
nem is kívánunk módosítani addig, amíg az éves 
költségvetésünk nem mutat pénztárhiányt. Bár egyházközségi 
megtakarításaink lényegében nincsenek, az éves bevételek a 
kiadásokat tudják csak fedezni, mégsem szeretnénk erre 
hivatkozva megterhelni a közösség tagjait. 

Tudjuk, hogy nagyon eltérőek az anyagi körülmények, 
amelyek között a családok vagy az idős emberek élnek, így a 
hozzájárulás mértéke valóban csak irányadó, nem kötelező 
minimum, mindenki annyival járul hozzá a közösség anyagi 
javainak fenntartásához, amennyivel képes rá. De szeretnénk 
jelezni, minden támogatást szívesen fogadunk, bármekkora 
értékű is. Közvetve hallottuk, hogy vannak, akik nem tudják 
vállalni ezt az összeget, de kevesebbet viszont szégyellnek 
felajánlani, ezért nem merik rendezni az egyházi hozzájárulást. 
Kérjük, ne legyen ez probléma, mi mindenki esetében 
tiszteletben tartjuk, hogy milyen támogatást határoz meg; 
hisszük, hogy ezt szívesen és valós anyagi helyzetéből 
adódóan megfontoltan teszi. Szeretnénk azonban, hogy 
támogatásaik által is jobban sajátjuknak érezzék 
közösségünket, s ötleteiket, javaslataikat is várjuk, milyen 
beruházásokra, programokra, karitatív támogatásokra, 
fejlesztésekre tudjuk hatékonyan fordítani az egyház 
anyagi javait. Támogatásuk által erre joguk és lehetőségük 
is van! 
Természetesen számos nagyobb beruházás (pl. templomépület-
felújítás) csak jelentősebb pályázati forrásból valósulhat meg, 
mely a támogatásban kiírt feltételektől függetlenül mindig 
önerőt is igényel; ígérjük, folyamatosan figyeljük a lehetséges 
pályázatokat, hogy a templom és környezete nemcsak 
egyházközösségünk, de Röszke település dísze is legyen. 
Adományokból élni kiszolgáltatottságot is jelent, hiszen az 
emberi nagylelkűségen múlik, hogy éves költségvetésünk 
mennyire bírja biztosítani forrásait, mi azonban büszkék 
vagyunk az itt élő hívek és keresztény családok 
segítőkészségére. Köszönjük Önöknek! 
 

Liszkai Tamás, plébános 

 
Február hónap folyamán a házszenteléseket a Szegfű utca, Táncsics utca, Ságvári utca, Petőfi utca, Tisza sor, Kossuth utca, 

Szántó-Kovács utca, valamint a Felszabadulás utca és a Holt-Tisza közötti utcák (ld. Papdi u., Budai u., Szabadság u., Verseny 
u., Béke u., Jókai u., Széchenyi u., Vörösmarty u., Ady u.) házaiban végezzük. Ezt terv szerint a Vasút, Bercsényi, Pacsirta, 
Szegedi és Vasvári utcák házai követik. A külterületi házak szentelésére március közepén kerül sor. 

Miseszándékok továbbra is előjegyezhetők a sekrestyében és a plébániahivatalban! 
Nagyböjtben a hétköznapi liturgikus alkalmak a gyászmisék és a pénteki liturgia kivételével a templom sekrestyéjében 

lesznek megtartva. A kezdési időpont esténként továbbra is 17 óra. 
Péntekenként a 17 órakor kezdődő bűnbánati liturgián a szentségimádás alatt gyónási lehetőséget biztosítunk. Lelkigyakorlatos 
elmélkedéseket is a pénteki bűnbánati liturgia keretében lehet hallgatni Abdiás próféta könyve alapján. A bűnbánati liturgia előtt 
fél órával (16.30 órai kezdettel) keresztutat végzünk a templomban. 

2016-ban az egyházi stóladíjak változatlanok maradnak! A csendes mise stóladíja 1.200 Ft, az orgonás mise stóladíja pedig 
2.000 Ft; a temetés stóladíja összesen: 20.000 Ft; az esküvő stóladíja: 20.000 Ft. Az egyházközségi hozzájárulás 18 év feletti, 
iskolai tanulmányait befejezett felnőttek, valamint időskorú személyek esetében 2.500 Ft/fő, mely befizethető személyesen a 
plébániahivatalban vagy átutalással (számlaszám: 57400028-11065735), ill. fizethető házszentelések alkalmával is. 

PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89.,  Tel. 62/273-260; 30/359-1050, Karitasz: 06-20/400-

58-68, Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, e-mail: roszkeplebania@citromail.hu,  
Irodai nyitva tartás: kedden és pénteken 9-12 óra között 

LITURGIKUS REND: hétfő, 16.30 óra: rózsafüzér-imádság, kedd, 16.30 óra: rózsafüzér-
imádság, szerda, 17.00 óra: szentmise, csütörtök, 17.00 óra: igeliturgia és katekézis, 

péntek, 17.00 óra: bűnbánati liturgia és szentségimádás, szombat, 16.30 óra: 
rózsafüzér-imádság, vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-imádság, 9 és 17 óra: szentmise 

a hónap 3. vasárnapja, 16.00 óra: gyerekliturgia 5-10 évesek részére 
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Támogatónk:                   Röszke Község Önkormányzata,  
 
 
Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó februári sportoldalán. Évek 
óta így február elején két szakosztály, a sakk és a labdarúgó az, melyek már aktív munkát 
végeznek, így csak Ők adhatnak ihletet, témát és képeket az e havi beszámolómnak! A 
sakk egy egész oldalt betöltően szerepelt januárban, ezért most a foci fog szerepelni a 
februári sportoldalon! 
LABDARÚGÁS: Már január közepén megkezdte a munkát a labdarúgó szakosztály! 
Először a felnőttek léptek a felújított sportcsarnok parkettájára, majd követték Őket az 
utánpótlás korosztályok, U-7, U-9, U-11, U-13 és az U-17. A szakmai stábban egy 
változás történt: az U-7 U-9-es korosztály Szalma Gergely irányításával kezdte el az 
alapozást! 

Új momentum az utánpótlás fel-
készítésében, hogy a tavaszi és őszi 
„Bozsik” programot kiterjesztették a 
téli alapozás részeként! Ásotthalom és 
Mórahalom adott otthont az U-11 és 
U-13 korosztálynak a szereplésre 
tornatermi kispályás játékra. A 
házigazda Ásotthalom és Móra-
halom mellett, Zákányszék, Bor-
dány, Ruzsa, Röszke, a Kistérségi 
Foci suli, és a Móraváros csapatai 
vettek részt a tornán.  
Gyerekeink sikeresen vették az 

akadályokat, nem voltak megilletődve, a győzelmek mellett volt döntetlen, és sajnos 
vereség is az egymás elleni körmérkőzéseken! A tornavégi értékeléseknél, röszkei 
játékosoknak is voltak elismerések, csoki és oklevél! 
Mindkét korosztállyal Szekeres Zoltán (Szeki) foglalkozik, edzéseiket tartja és a 
tornákra készíti fel a gyerekeket! A résztvevők két csoportra lettek osztva, csoporton 
belül, oda-visszavágó alapon, tizenöt perces mérkőzésekkel folyt a küzdelem! Összegzésképpen, rendkívül hasznosnak kell ítélni az ilyen 
tornákat, a gyerekek további fejlődése, megszerzendő játék- és technikai tudásuk érdekében!  
 

M III Homokhát Csoport: Lejátszotta első edzőmérkőzését a felnőtt csapatunk is! Az ellenfél a M III Tisza Maros Csoportban 
szereplő ST Mihály csapata volt. A mérkőzés Dorozsmán, a műfüves pályán került megrendezésre!  
Első mérkőzés ellenére sikerrel vette az akadályt csapatunk, igaz, az ellenfél nem volt valami acélos, így potyogtak a gólok! Új igazolás 
jelölteket is kipróbáltunk, mellettük az utánpótlás csapatunkból meghívót kapott négy játékos, akik kaptak is játék-lehetőséget! 
Természetesen sem az eredményből, sem a játék képe alapján korai lenne bármilyen következtetést is levonni a csapat jövőjét illetően! 
Elsődleges volt a játék, a mozgás, a csapatrészek és a leendő játékosok kipróbálása, a helyük megtalálása. 
Második felkészülési mérkőzésünket az Ásotthalom II otthonában játszotta le a csapatunk! Sajnos az időjárás nem fogadta kegyeibe a 
küzdőket, mivel esőben telt el a kilencven perc, a találkozó végére sütött csak ki a nap! Az idő és a csúszós pálya rányomta a bélyegét a 

mérkőzés minden egyes percére! Folyamatos cserékkel 
próbálkozott a Röszke, mind a két félidőben, szóhoz jutottak 
az utánpótlásból felhozott játékosok és a leendő igazolásaink 
is. A ST Mihály után a komolyabb, és csapatként is erősebb 
Ásotthalomnak, végig a mérkőzés folyamán, egyenrangú 
ellenfele volt a Röszke! Csapatunk legnagyobb problémája a 
góllövés!!! Ebben a játékban nem értékelik a rúgott kapufákat, 
a kihagyott ordítóan nagy helyzeteket! Úgy pedig nem lehet 
mérkőzést nyerni, hogy sorozatban kihagyjuk a száz 
százalékos ziccereket! Helyzetek alapján a döntetlen reális és 
igazságos eredmény lett volna, de az említett probléma miatt 
kikaptunk kettő nullára! A bajnoki rajt előtt felkészülési 
mérkőzést játszik még a csapat, az FK Szegeddel, az IKV-
val, és a Sándorfalva II-vel. Márciusi beszámolómban, a 

bajnoki rajt mellett, visszatérek ezen lejátszott edző, felkészítő mérkőzésekre!  
Megtartotta szokásos rendes évi közgyűlését a Röszkei Sportkör! Január huszonkilencedikén tizenhét órakor a konferenciaterem 

adott otthont az összejövetelnek! A már megszokott szakosztályvezetői és elnöki beszámolók mellett a PTK (Polgári Törvénykönyv) 
változása adott jelentőséget a közgyűlés megrendezésének! A törvény kötelező előírásokat és ajánlásokat tesz a civil szervezeteknek 
alapszabály létrehozására, a meglévő frissítésére, változtatására, megújítására! A helyben elkészült és a közgyűlés által jóváhagyott 
alapszabályunkra majd a bíróság mondja ki a végső jóváhagyást, addig én nem is ismertetném Önökkel. Ha a hatóság által is elfogadott 
lesz, visszatérek a dologra! A Röszkei Sportkör és a magam nevében is köszönetünket tolmácsolom Szécsi Andrea teleház munkatársnak 
az egyesület alapszabályának elkészítésében végzett segítőkész munkájáért!  

Kedves olvasóim! A márciusi beszámolómban már bővebben tudok beszámolni a jelenleg folyó átigazolási időszak 
történéseiről, felnőtt csapatunk bajnoki sorsolásáról, utánpótlás csapataink tornáinak helyeiről, időpontjairól! 

HB 
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A 2016-os esztendő nagyon jól indult. Sok kedves ember társaságában 
valósítunk meg kellemes programokat. Nagy érdeklődés mellett tudjuk 
megvalósítani kéthetente a „School of Sustainability” (FFsuli) című 
(SofS2015/2018-HUN) pályázat keretében a tankonyha programunkat, melyet 
a Magyar Természetvédők Szövetsége támogat. Alkalmanként érdekes és finom 
ételeket készítünk, beszélünk az egészséges életmódról, az élelmiszer 
önrendelkezésről. Ezek a gondolatok nagyon fontosak itt a településünkön is, 
hiszen a lakosok elsődleges élelmiszer-
termelők. A programban nagyon sok 
segítséget nyújtanak, hetente a Nyugdíjas 
klubok tagjai. Az általános iskola 6. 
osztályos tanulói szorgalmasan részt 
vesznek a foglalkozásokon. Az előző héten 
megismerkedtünk a csicsókával, a szegények 
krumplijával, ezt a növényt az idősebb 
lakosok jól ismerték. Mára már csak kevesen 
használják a konyhában. A közelmúltban azt 
tapasztaljuk, hogy a csicsóka növény 
kedvező élettani hatásai okán egyre többen 
érdeklődnek iránta és próbálgatják a konyhai 
fölhasználását. A programunk során a 
nyugdíjasoktól sok érdekes felhasználási 
módot hallhattunk. Farsang lévén fánkot 
készítettünk. A választott receptünk szerint a 
főtt csicsókát bele kevertük a fánk tésztába 
és izgalmas fűszerekkel ízesítettük. 
Hagyományosan olajban is és a sütőben olaj 
nélkül is sütöttük. Nagy siker volt elfogyott 
az utolsó darabja is. Nagy meglepetésünkre 
a Móra-Net TV is eljött a foglalkozásra és 
egy szép filmet készített a 
tevékenységünkről. A film megnézhető vagy 
az Egyesületünk, vagy a Röszke település, 
vagy a CSEMETE Egyesület Honlapján. 
Ezeken a honlap helyeken az elkészített 
ételek receptjei is megtalálhatóak. Az 
eseményekről folyamatosan megörökítünk 
érdekes pillanatokat, melyeket most 
bemutatunk. A legközelebbi programunkon 
citromos, rozmaringos csirkemellet sütünk, 

mellé egzotikus sütőtök pürét készítünk. Reméljük sok tanulónak és felnőttnek fog ízleni. 
Másik kellemes esemény lesz a tavasz folyamán, hogy Dániai barátaink fognak bennünket meglátogatni. A találkozó első 

napján természetvédelmi bemutató programra hívjuk Őket a fátyolos nőszirom élőhelyére, a Molnár rétre. A programban vendégeink 
lesznek a környező települések természetvédői is.  

Örömmel értesítünk minden kedves barátunkat, hogy májusra elkészül Röszke legszebb védett területéről a Molnár –rétről a 
Tanösvény bemutató füzetünk, melyet a természetvédelmi napon fogunk bemutatni. 

FELHÍVÁS! A tavaszi közösségi munkához várunk jelentkezőket! A feladat: a Molnár-rét padjainak, asztalainak felújítása, új 
madárodúk festése és elhelyezése. Ahogyan az időjárás javul, szeretnénk elkezdeni a munkát. Várunk jelentkezőket a 
kornyezetved@roszkenet.hu e-mail címen vagy személyesen. Szépítsük, építsük együtt településünk pihenésre alkalmas területeit. 

 
Sára Endréné elnök  

 


